
BUYUKSEHiR’DEN
DEV ARAC YATIRIMI

BAŞKAN ALİ RIZA ERTEMUR ÇALIŞMALARI KALEM KALEM ANLATTI

Pamukkale Belediyesi, 2025
yılı içinde ilçe genelinde gerçek-
leştirdikleri çalışmaları açıkladı.
Açıklamada, “2025 yılı 'Pamuk-
kale Emin Ellerde' vizyonuyla,
sosyal belediyeciliğin altın yılı
olarak kayıtlara geçti” ifadele-
rine yer verildi. >>Sayfa 9’da

Resmi Gazete'de yayımlanan Afet
ve Acil Durum Yönetim Merkezleri
Yönetmeliği ile afet ve acil durumlara
yönelik hazırlık kapsamında nüfusu
50 binin üzerindeki ilçeler ile afet du-
rumu değerlendirilerek valiliklerce
belirlenecek ilçelerde kaymakamın
başkanlığında ilçe afet ve acil durum
yönetim merkezi kurulacak. >>6’da

2 AFAD MERKEZi 
DAHA GELiYOR

EMNİYET VE JANDARMA

EKİPLERİ KENT GENELİNDE

YOĞUN GÜVENLİK 
ÖNLEMLERİ ALDI

Hüseyin KAYA

KOBiLERE 
DESTEK GEREKLi

ANALiZ

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

YIL:2 SAYI:31802 OCAK 2026 CUMA FiYATI: 7 TL

Denizli’de 2026 yılına
giriş kutlamaları herhangi
bir olumsuzluk yaşanma-
dan, huzur ve güven orta-
mında tamamlandı. 31
Aralık gecesi boyunca
Emniyet ve Jandarma
ekipleri kent genelinde
yoğun güvenlik önlemleri
aldı. >>Sayfa 3’te

DENiZLi YENi YILA 
SAKiN GiRDi

Denizli'nin Sarayköy ilçesinde, kır-
mızı ışık ihlali sonrası kontrolden çık-
tığı iddia edilen beton mikseri
otomobille çarpışarak devrildi. 5 kişi-
nin yaralandı kaza sonrası ortalık
savaş alanına döndü. >>Sayfa 3’te

ORTALIK SAVAS
ALANINA DONDU

HERMES HEYKELi 
GÜN YÜZÜNE 

ÇIKARILDI
Laodikya Antik Kenti’nde

sürdürülen kazı çalışmaları her

an yeni ve heyecanlandıran bu-

luntular sunuyor. Son olarak

antik kentti MS 2. yüzyıl orta-

larına tarihlenen yüksek nite-

likli Hermes heykeli başı

ortaya çıkarıldı. >> 6’da

KARAR RESMi GAZETE’DE YAYIMLANDI, 50 BiN ÜSTÜ 
NÜFUSA SAHiP iLÇELERDE AFAD MERKEZi KURULACAK

Bir süredir yüksek kesimlerde etkili olan kar
kent merkezine yaklaştı. Denili’nin turizm cenneti
Pamukkale yılın ilk gününü karla karşıladı. Beyaz
Cennet’te iki beyaz buluştu, ortaya kartpostallık
manzaralar çıktı. >>Haberi Sayfa 8’de

BEYAZ CENNET’TE
iKi BEYAZ BULUŞTU

Denizli’de kontrolden çıkan otomobil
karşı şeride geçtikten sonra şarampole yu-
varlandı. Araç hurdaya dönerken, yaralı
sürücü sıkıştığı yerden çıkarılarak hasta-
neye kaldırıldı. >>Haberi Sayfa 3’te

SERiNHiSAR’DA
KORKUTAN KAZA

Pamukkale Üniversitesi Has-
taneleri’nde düzenlenen törenle,
Yoğun Bakım Hemşireliği Ser-

tifika Programı’nı başarıyla ta-
mamlayan 16 hemşireye sertifi-
kaları verildi. >>Sayfa 6’da

YOĞUN BAKIM HEMŞiRELERi
SERTiFiKALARINI ALDI

PAMUKKALE’NiN 2025 iCRAATLARI

Çivril Belediyesi’nin il-
çeye kazandırdığı belediye
hamamı için geri sayım baş-
ladı. Çivril Belediye Baş-
kanı Semih Dere, yapımı
tamamlanan tesisin 5
Ocak’ta hizmete gireceğini
belirtti. >>Sayfa 8’de

ÇiVRiL’E YENi YATIRIM
Denizli Büyükşehir Belediyesi, 100 yeni ara-

cın hizmete alımı için gün sayıyor. Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 1 mil-
yar liranın üzerinde maliyetle kente kazandırılan
otobüs ve itfaiye araçları başta olmak üzere 100
yeni aracın hizmete alımlarından önceki son dü-
zenlemeleri yerinde inceledi, araçların direksi-
yonuna geçti. Başkan Çavuşoğlu,
“Çalmayacağız, çaldırmayacağız” diyerek yola
çıktıklarını belirterek, “Halkın parasını, halka
harcadık. Öz kaynaklarımız ile 1 milyar lira de-
ğerindeki 100 yeni aracı Denizli halkının hizme-
tine sunuyoruz” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

TUTARI 1 MİLYAR LİRA OLAN 100 YENİ ARAÇ HİZMETE ALINIYOR

BUYUKSEHiR’DEN
DEV ARAC YATIRIMI

YENi YIL 
ZAMLARLA GELDi

>>Haberi Sayfa 5’te

Denizli'de yeni
yıl kutlamaları coş-
kuyla geçti. Kentin
her noktasında havai
fişekleri patlarken,
Vali Coşkun ise
kentte görev başında
olan kamu personel-
lerini ziyaret ederek
yeni yıllarını kut-
ladı. >> 7’de

DENiZLi 2026'YI
COŞKUYLA KARŞILADI

Güney Belediye Başkanı Mehmet Ali Eraydın, yeni yıla
belediye personeli ile girdi. Tüm personel ile bir araya gelen
Başkan Eraydın, yılın ilk saatlerinde ilçe genelinde hizmet
veren kamu personellerini de ziyaret etti. >>Sayfa 7’de

BAŞKAN ERAYDIN, YENi YILA
PERSONELLERiYLE GiRDi

Bu sezon ilk kez
sahne aldığı Bölgesel
Amatör Lig’de umdu-
ğunu bulamayan Deniz-
lispor, ilk yarının son
haftasında kendisi gibi alt
sıralardan kurtulma mü-
cadelesi veren Kumluca
Belediyespor’a konuk
olacak.  >>Spor’da

HOROZ 
KAZANMAK

iSTiYOR



Aydın İl Sağlık Müdürü Dr. Eser Şenkul program kapsamında ilk olarak Nazilli
Devlet Hastanesi bünyesinde hizmet veren Semt Polikliniği’ni ziyaret ederek, polikli-
niğin fiziki yapısı, hasta kabul alanları ve sunulan sağlık
hizmetlerini yerinde inceledi. Poliklinikte yürütülen çalış-
malar hakkında yetkililerden detaylı bilgi alan Şenkul, va-
tandaşlara sunulan sağlık hizmetlerinin işleyişi üzerine
değerlendirmelerde bulundu. Nazilli 5 No'lu Aile Sağlığı
Merkezi’ni ziyaret eden Şenkul, yürütülen birinci basamak
sağlık hizmetlerini yerinde inceledi.   

Nazilli Devlet Hastanesi’nde de incelemelerde bulunan
İl Sağlık Müdürü Dr. Eser Şenkul, hastanenin çeşitli birim-
lerini gezerek Hastane Başhekimi ve hastane yönetimi ile
bir araya geldi.  (iha)

Adet dönemleri çoğu kadın
için sıkıntılı geçebiliyor. Özellikle
adet sancısı ve şişkinlik durumu
çoğu kadının yaşam konforunu bo-
zabilecek noktalarda seyredebili-
yor. Bu dönemi konforlu geçirmek
adına çeşitli ilaçlar kullanılabiliyor.
Ancak adet sürecinde hafiflemenin
daha sağlıklı ve dengeli bir yolu ol-
duğuna dikkat çeken Medicana In-
ternational İzmir Hastanesi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Bölü-
mü’nden Op. Dr. M. Zeynep Kuş-
ku, beslenmenin hormon dengesi
ve sancılar üzerinde etkili olabile-
ceğini dile getirdi. Kuşku, "Adet
döneminde beslenmeyi tek başına
çözüm gibi düşünmemek gerekir.
Adet sancısının ana biyolojik sürü-
cüsü çoğu kişide prostaglandin ar-
tışıyla oluşan rahim kasılmalarıdır.
Beslenme; inflamasyon düzeyi,
kan şekeri dalgalanmaları, su-tuz
dengesi ve bazı mikrobesin yeterli-
likleri üzerinden şişkinlik, ödem,
yorgunluk ve ağrı algısını etkileye-
bilir. Diyet örüntülerinin (yüksek
şeker/atıştırmalık ağırlığı gibi) dis-
menore şiddetiyle ilişkili olabildi-
ğini gösteren çalışmalar vardır"
açıklamalarını yaptı. 

Adet döneminde özellikle aşırı
tuzlu ve işlenmiş gıdaların ödem
ve şişkinliği artırabildiğini, bunun
yanında; yüksek şeker ve rafine
karbonhidratlı gıdaların kan şekeri
dalgalanmasına neden olmakla bir-
likte iştah artışı, yorgunluk ve ağrı
gibi sorunlara neden olabildiğini
aktaran Kuşku, "Adet döneminde
paketli işlenmiş gıdalardan, şeker
ve karbonhidrat içeren gıdalar
mümkün olduğunca tüketilmemeli.
Ayrıca, yağdan çok zengin, ağır kı-
zartmalar: sindirim yükü ve infla-
matuar yanıt üzerinden yakınmala-
rı artırabilir; düşük yağlı diyetle
ağrıda azalma bildiren çalışmalar
vardır. Alkol de PMS yakınmaları-
nı artırabildiği için bu dönemde sı-
nırlanması önerilir. Öte yandan gaz
yapan gıdalarda belirlenerek tüke-
timinde dikkatli olunmalıdır" diye

konuştu. 

zencefil, bitkisel des-
tekçilerden biri 

Adet sancılarıyla beslenme ara-
sında bir ilişki olduğunun artık
daha net bilindiğini aktaran Kuşku,
sözlerini şöyle sürdürdü: "Özellikle
bazı besin grupları ağrının şiddetini
azaltmada destekleyici olabiliyor.
Omega-3’ten zengin besinler, örne-
ğin haftada 2 kez tüketilen yağlı
balık, ceviz ya da chia tohumu, vü-
cuttaki iltihap yolaklarını baskıla-
yarak adet ağrısında hafif-orta dü-
zeyde azalma sağlayabiliyor. Etkisi
çok keskin değil ama düzenli tüke-
tim genel sağlık açısından da ol-
dukça faydalı. Magnezyum içeren
besinler (ıspanak, avokado, kakao
gibi) kas gevşetici etkileri sayesin-
de adet sancılarını hafifletebilir. Bu
konuda çalışmalar umut verici olsa
da herkese rutin magnezyum takvi-
yesi önermek doğru değil. En gü-
venli yol, magnezyumu gıdalardan
almak ve gerekirse kişiye özel de-
ğerlendirme yapmak. Kalsiyum,
özellikle PMS belirtilerinde; şiş-
kinlik, hassasiyet ve duygu durum
değişikliklerinde fayda sağlayabili-
yor. Potasyum ise doğrudan ağrı
kesici bir etki göstermese de sıvı
dengesini düzenleyerek ödem ve

şişkinliği azaltmaya yardımcı ola-
bilir. Özellikle zencefil adet sancısı
konusunda en çok çalışılmış bitki-
sel desteklerden biri. Zencefilin
klinik çalışmalarda ağrıyı azalta-
bildiği gösterilmiş durumda. Reze-
ne ve papatya çayı da bazı kadın-
larda rahatlama sağlayabiliyor. An-
cak bitkisel ürünlerin de bilinçsiz
ve sürekli kullanımının riskleri
olabileceğini unutmamak gerekir.
D vitamini eksikliği olan kadınlar-
da, bu eksikliğin giderilmesiyle
adet ağrılarında azalma görülebili-
yor. B6 vitamini daha çok PMS
semptomları üzerinde etkili;
B12’nin ise doğrudan ağrı azaltıcı
güçlü bir kanıtı yok, ama eksiklik
varsa mutlaka yerine konmalı. Ye-
terli su tüketimi de önemli. Hidras-
yon, hem ağrı şiddetini hem de şiş-
kinliği azaltmada destekleyici ola-
bilir." 

vücudunuz uYarı
veriYor olabilir 

Adet sürecinde beslenmeye
dikkat edildiği halde şiddetli sancı
durumunun geçmemesi durumunda
mutlaka altta yatan bir neden olup
olmadığına bakılması gerektiğini
vurgulayan Kuşku, "Özellikle ağrı-
nın ilk kez çok şiddetli başlaması
ya da yıllar içinde giderek artması,
ağrı kesicilere rağmen belirgin ra-
hatlama olmaması önemli bir uyarı
işaretidir. Bunun yanında aşırı veya
pıhtılı kanama, ara kanama, ateş,
kötü kokulu akıntı, cinsel ilişkide
ağrı, idrar yaparken ya da dışkıla-
ma sırasında ağrı, bayılma hissi ya
da günlük yaşamı ciddi şekilde ak-
satan sancılar mutlaka değerlendi-
rilmelidir. Bu yaklaşım, uluslarara-
sı kılavuzlarda da açıkça vurgulan-
maktadır. Adet ağrısı yalnızca adet
günleriyle sınırlı değilse, adet dışı
pelvik ağrı da eşlik ediyorsa; cinsel
ilişkide derin ağrı, çocuk sahibi
olamama öyküsü varsa veya kana-
malar belirgin şekilde artmışsa en-
dometriozis, miyom ya da adenom-
yozis gibi altta yatan hastalıklardan
şüphelenmek gerekir. Muayene ve
ultrason temel değerlendirme yön-
temleridir; gerekirse ileri tetkikler
planlanır" ifadelerini kullandı. 

Toplumda adet süreciyle ilgili
bazı yanlış inanışlar olduğunu da
belirten Kuşku, şöyle konuştu:
"Soğuk içeceklerin herkeste mutla-
ka sancıyı artırdığı ya da şeker tü-
ketilmezse ağrının dayanılmaz ola-
cağı düşüncesi bilimsel bir genelle-
me değildir. Bitki çaylarının tama-
men zararsız olduğu ve sınırsız içi-
lebileceği algısı da doğru değildir.
‘Adet sancısı normaldir, katlanmak
gerekir’ düşüncesi de yanlıştır. Şid-
detli ve yaşam kalitesini bozan ağrı
mutlaka ciddiye alınmalıdır."
(iha)
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KAYDIHAN ECZANESİ
KARAHASANLI MAH. 2040 SOK. NO:14/B

0258 502 50 22

SALTAK ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:90/1B

(KÜTÜK APT NO: 2 SALTAK IŞIKLARI BİZİM KASAP ALTI)
0258 2641650

TURKUAZ ECZANESİ
MURATDEDE MAH. MERKEZEFENDİ CAD. NO:60/B

(DEVLET HASTANESİ ÇOCUK ACİL YAN ÇIKIŞ)
0258 4152324

ELİF'İN ECZANESİ
KUŞPINAR MAH. İNÖNÜ CAD. NO:174/A

(.KONYALIOĞLU CAMİ ÇARŞAMBA PAZARI YUKARISI)
0258 2423366

SARAÇOĞLU ECZANESİ
KINIKLI MAH. 6004 SOK. NO:15/A

(UÇAK KARŞ.) ÇAMLIK AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ YANI)
0258 2112526

DUYGU ECZANESİ
DENİZLİ DEVLET HAST.

ÖZAY GÖNLÜM POLK.GİRİŞİ KARŞISI NO 10/B
0258 2417082

ERSAN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH. 1196 SOK.NO:5/A

(DİŞ HAST. KARŞ.)
0258 2138158

 SAGLIK ECZANESİ
DENİZLİ DEVLET HASTANESİ ÖZAY GÖNLÜM 
POLİKLİNİKLERİ KARŞISI  MERKEZEFENDİ

0258 713 14 86

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

EMİR ECZANESİ
ADALET MAH. HASAN GÖNÜLLÜ BULVARI NO:6/A

(SERVERGAZİ HAST.YOLU ÜZERİ ADLİYE KARŞISI)
0258 3777110

adet sancılarının 
caresi mutfakta   

Şişkinlik, karın ağrısı, iştah artışı ve benzeri durumlar; adet dönem-
lerinde çoğu kadın için zorlayıcı ve can sıkıcı olabiliyor. Buna karşı
adet sürecinde görülebilen bu etkilerin hafif geçmesinde beslenme-
nin etkili olabileceğini aktaran Medicana Sağlık Grubu Kadın Hasta-
lıkları ve Doğum Bölümü’nden Op. Dr. M. Zeynep Kuşku, "Adet
döneminde beslenme, hormonel dengesi ve sancılar üzerinde etkili
olabilir. Ancak tek başına çözüm olarak düşünülmemelidir" dedi.   

Son 5 yılda sağlık imkanlarındaki
başarısı ile yaklaşık yüzde 60 büyü-
me kaydeden Aydın, son teknoloji ci-
hazları ve büyüyen sağlık birimleri
ile de vatandaşlara umut olmaya de-
vam ediyor. Bu çerçevede Aydın İl
Sağlık Müdürlüğü tarafından 2025
verileri açıklandı. Yapılan açıklamaya
göre Aydın genelinde 2025 yılında
toplam 6 milyon 975 bin 48 hasta
muayene edildi. Aynı dönemde 1 mil-
yon 911 bin 239 acil muayene ve te-
davi, 129 bin 254 hasta yatışı, 192
bin 973 ameliyat ve 5 bin 915 doğum
yapıldı. Ağız ve Diş Sağlığı Merkez-
lerinde ise 716 bin 677 diş muayenesi
gerçekleştirildi. 

Yeni sağlık tesisleri
hizmete açıldı 

Yıl boyunca tamamlanan yatırım-
lar kapsamında Didim Devlet Hasta-
nesi 75 yataklı ek binası, Çine İlçe
Devlet Hastanesi, Kuşadası Toplum
Sağlığı Merkezi, Sağlıklı Hayat Mer-
kezi, Aile Sağlığı Merkezi ve 112
Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu ile
Umurlu Aile Sağlığı Merkezi ve 112
Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu hiz-
mete alındı. 

Aydın'ın ambulans filosu, yıl içeri-

sinde hizmete alınan yeni araçlarla
güçlendirildi. İl genelinde 76 kara
ambulansı, 1 obez ambulansı, 1 ku-
vöz ambulansı ve 3 motor ambulans
olmak üzere toplam 81 acil ambulans
ile hizmet verilmeye başlandı. 

evde sağlık
hizmetleriYle 110 bini

aşkın müdahale 

Evde sağlık ve mobil hizmet ekip-
leri tarafından 33 bin 717 vatandaşa,
yıl boyunca 110 bin 133 yerinde sağ-
lık hizmeti sunuldu. Bu hizmetlerle
özellikle yaşlı ve yatağa bağımlı has-
talara daha hızlı ve etkin sağlık deste-
ği sağlandı. Aydın'da koruyucu sağlık
hizmetleri kapsamında yürütülen ça-
lışmalarla bin 540 çocuğa sağlık eği-
timi verildi, 146 bin 505 kişiye obezi-
teyle mücadele kapsamında boy-kilo
ölçümü yapıldı. Sigara ile mücadele
çalışmaları çerçevesinde 28 kamu ku-
rumunda eğitim ve danışmanlık hiz-
metleri sunulurken, 260 kişiye sigara
bırakma danışmanlığı, 43 kişiye ise
ilaç tedavisi başlandı. Meme Kanseri
Farkındalık Ayı'nda Mobil KETEM
Tırı ile yapılan taramalarda Aydın,
Türkiye genelinde en fazla tarama ya-
pılan ilk iller arasında yer aldı. (iha)

aydın'da bir yılda 6 milyon 975 bin
hasta muayenesi gerçekleştirildi
Her geçen gün büyüyen sağlık imkanları ile sevk
eden değil sevk alan bir il olma konuma yaklaşan Ay-
dın'daki kamu hastanelerinde 6 milyon 975 bin 48
hasta muayenesi gerçekleştirildi.   

sağlık hizmetleri
yerinde incelendi
Aydın İl Sağlık Müdürü Dr. Eser Şenkul, saha çalışmaları kapsamında
Nazilli ilçesinde bulunan sağlık tesislerinde incelemelerde bulundu.   
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2026 YILI 6 KALEM TIBBİ GAZ İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2218170
1- İdarenin
1.1. Adı :SAĞLIK ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :27.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü 

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI 6 KALEM TIBBİ GAZ İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2026 YILI 6 KALEM TIBBİ GAZ İHALESİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Döner Sermaye İşletme Teknik Atölye Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi :01.02.2026 - 31.12.2026 tarihleri arasında peyder pey olmak üzere;

Teknik Atölye Birim sorumlusunun telefon veya faksla veya bu
sözleşmenin 2.2 maddesinde yer alan yüklenicinin bildirime esas
elektronik posta adresine gönderilen siparişlere istinaden sipariş
edildikten sonra teknik şartnamede belirtilen süreler içerisinde
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İZİN VE MESUL MÜDÜRLÜK BELGELERİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ GAZ, MEDİKAL GAZ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2373827

Denizli’de yılbaşı kutlamala-
rında, Denizli İl Emniyet Mü-
dürlüğü tarafından sahada 321
ekip ve 2 bin 495 personel, De-
nizli İl Jandarma Komutanlığı
tarafından ise 270 ekip ve 850
personel ile 24 saat esasına göre
güvenlik sağlandı. Uygulama ve
denetimler, yılbaşı gecesi bo-

yunca aralıksız sürdürüldü. 
Yeni yıl kutlamalarının yo-

ğunlaştığı Delikli Çınar Mey-
danı, Çamlık Kent Ormanı,
Üniversite Kampüs Bölgesi ile
Merkezefendi Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen Kış Festivali
alanlarında güvenlik önlemleri
en üst seviyede tutuldu. 

Vatandaşlar, yeni yılı müzik
ve çeşitli etkinliklerle karşılar-
ken, güvenlik güçleri herhangi
bir olumsuzluğa karşı hazır bek-
ledi. Güvenlik güçlerinin yoğun
denetimi ve vatandaşların hoş-
görüsüyle Denizli’de yılbaşı eğ-
lencesi olumsuzluk yaşanmadan
tamamlandı. (İHA)

EMNİYET VE JANDARMA EKİPLERİ KENT GENELİNDE YOĞUN GÜVENLİK ÖNLEMLERİ ALDI

Denizli’de 2026 yılına giriş kutlamaları herhangi bir olum-
suzluk yaşanmadan, huzur ve güven ortamında tamam-
landı. 31 Aralık gecesi boyunca Emniyet ve Jandarma
ekipleri kent genelinde yoğun güvenlik önlemleri aldı.

DENiZLi YENi YILA SAKiN GiRDi

Denizli'nin Sarayköy ilçe-
sinde, kırmızı ışık ihlali sonrası
kontrolden çıktığı iddia edilen
beton mikseri otomobille çarpı-
şarak devrildi. 5 kişinin yara-
landı kaza sonrası ortalık savaş
alanına döndü.

Kaza, Denizli-Sarayköy ka-
rayolu üzerindeki kavşakta mey-
dana geldi. İddiaya göre; 20 R
8309 plakalı beton mikseri, kav-
şakta kırmızı ışık ihlali yaparak
yola giriş yaptı. O sırada kendi
şeridinde ilerlemekte olan bir
otomobil, hızla gelen mikserle
çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle
her iki araç da yola savrulurken,
beton mikseri yan yatarak dura-
bildi. Kazayı gören diğer sürü-
cülerin ihbarı üzerine olay
yerine sağlık, itfaiye ve polis
ekibi sevk edildi.

Ortalığın savaş alanına dön-
düğü kazada araçlarda bulunan 5
kişi yarandı. İlk müdahalesini
olay yerinde yapılan yaralılar,
sağlık ekipleri tarafından çevre-
deki hastanelere kaldırıldı. Olay
yerinde yaşanan panik anları, bir
vatandaşın cep telefonuna yan-
sıdı. (IHA)

MİKSER KIRMIZI IŞIK İHLALİ YAPTI

ORTALIK SAVAŞ ALANINA DÖNDÜ

Denizli’de kontrolden çıkan oto-
mobil karşı şeride geçtikten sonra şa-
rampole yuvarlandı. Araç hurdaya
dönerken, yaralı sürücü sıkıştığı yer-
den çıkarılarak hastaneye kaldırıldı.

Kaza, Serinhisar ilçesi Denizli-An-
talya Karayolunda meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre; henüz sürü-
cüsü bilinmeyen otomobil, Denizli is-
tikametinden Antalya yönüne seyri
halindeyken, sürücünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi sonucu karşı
şeride savrularak şarampole devrildi.
Kazayı gören çevredeki vatandaşlar
durumu 112 Acil Çağrı Merkezine
bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sağlık,
itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi.

Bölgeye gelen itfaiye ekipleri şa-
rampole yuvarlanan araçta bulunan
yaralıyı sıkıştığı yerden çıkararak sağ-
lık ekiplerine teslim etti. Sağlık ekip-
leri yaralıyı ilk müdahalelerin
ardından ambulans ile en yakın hasta-
neye sevk etti. Hastaneye kaldırılan
yaralının sağlık durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi. Kaza ile ilgili soruş-
turma başlatıldı. (İHA)

KARŞI ŞERİDE GEÇEN OTOMOBİL ŞARAMPOLE YUVARLANDI

SERiNHiSAR’DA KORKUTAN KAZA
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TZOB Genel
Başkanı Şemsi Bay-
raktar, aylık üretici
ve market fiyat ça-
lışmasına dair açık-
lama yaptı. Bayrak-
tar, açıklamasında

Aralık ayında üretici market fiyatlarındaki fark-
lılıklarla girdi maliyetlerinde yaşanan değişim-
leri aylık ve yıllık olarak değerlendirdi.

TZOB olarak bazı önemli ürün ve gıdalarda-
ki aylık fiyat değişiklikleri ve spekülatif hare-
ketler konusunda kamuoyunu bilgilendirmek
üzere üretici ve market fiyat çalışmasını yakla-
şık 20 yıldır her ay gerçekleştirdiklerini belirten
Bayraktar, gerçekleştirilen çalışmada Türkiye
genelinde beş bölgeden Ziraat Odalarının kana-
lı ile fiyatlar alınarak yapıldığını sözlerine ekle-
di.

TZOB’un paylaştığı rakamların tüm bölge-
lerdeki farklı satış kanallarından alınan fiyatla-
rın ortalamasına dayandığını da kaydeden Bay-
raktar, "Rekolte, paketleme-ambalajlama, depo-
lama ve işçilik maliyetleri, nakliye giderleri, ih-
racat akışı, aracı kârları, fire gibi zincirin tüm
aşamaları fiyat oluşumunu etkilemektedir. Do-
layısıyla üretici market fiyat makasının varlığı
inkâr edilemez bir gerçektir. Önemli olan bu
farkın nedenlerini doğru değerlendirmektir. Bu
makasın fazla açıldığı durumlarda spekülatif
faaliyetleri göstererek ilgili kurumların hareke-
te geçmesini sağlamaktır" açıklamasında bulun-
du.

Bayraktar, yıllık üretici market arasındaki fi-
yat farklılıklarını açıklayarak, sözlerine şu şe-
kilde devam etti:"Yaptığımız değerlendirmeler
sonucunda; 2025 yılında markette takip edilen

41 ürünün 28’inde fiyat artışı, 13 üründe fiyat
azalışı oldu. 2025 yılında, fiyatı en fazla artan
ürün markette ve üreticide limon, fiyatı en fazla
düşen ürün markette beyaz lahana, üreticide
sivri biber oldu. Geçen yıla göre bu yıl market-
te en fazla fiyat artışı yüzde 133,4 ile limonda
görüldü. Limondaki fiyat artışını, yüzde 110,4
ile elma, yüzde 106,6 ile fındık, yüzde 100,8 ile
Antep fıstığı izledi. Geçen yıla göre bu yıl mar-
kette fiyatı en fazla düşen ürün ise yüzde 40,6
ile beyaz lahana oldu. Beyaz lahanadaki fiyat
düşüşünü yüzde 39,8 ile marul, yüzde 39,5 ile
karnabahar ve yüzde 29,1 ile kuru soğan takip
etti. 2025 yılında, üreticide takip edilen 33 ürü-
nün 16’sında fiyatlar artarken, 15 üründe fiyat
düşüşü yaşandı. 2 üründe ise fiyat değişimi ol-
madı. Geçen yıla göre bu 2025’te üreticide en
fazla fiyat artışı yüzde 343,4 ile limonda görül-
dü. Limondaki fiyat artışını yüzde 160,4 ile An-
tep fıstığı, yüzde 159,3 ile kuru kayısı, yüzde
125,4 ile fındık izledi. Geçen yıla göre bu yıl,
üreticide en fazla fiyat düşüşü yüzde 58,8 ile
sivri biber görüldü. Sivri biberdeki fiyat düşü-
şünü yüzde 56,3 ile karnabahar, yüzde 54,8 ile
marul, yüzde 51,2 ile kuru soğan takip etti."

"ArAlık AyındA üretİcİ ve
mArket ArAsındAkİ fİyAt fAr-
kı en fAzlA yüzde 324,1 İle HA-

vuçtA görüldü"

Aralık ayı üretici-market fiyat değişimine de
değinen Bayraktar, "Aralık ayında üretici ve
market arasındaki fiyat farkı en fazla yüzde
324,1 ile havuçta görüldü. Havuçtaki fiyat far-
kını, yüzde 245,6 ile mandalina, yüzde 238,5
ile kabak, yüzde 238 ile yeşil soğan takip etti.
Havuç 4,2 kat, mandalina 3,5 kat, kabak ve ye-

şil soğan 3,4 kat fazlaya markette satıldı. Üreti-
cide 8 lira olan havuç 33 lira 93 kuruşa, 10 lira
50 kuruş olan mandalina 36 lira 29 kuruşa, 19
lira 25 kuruş olan kabak 65 lira 17 kuruşa, 12
lira 75 kuruş olan yeşil soğan 43 lira 10 kuruşa
satıldı. Aralık ayında fiyatı en fazla artan ürün;
markette kabak, üreticide mandalina olurken,
fiyatı en fazla düşen ürün; markette Ayçiçek
yağı, üreticide beyaz lahana oldu" diye konuş-
tu.

"ArAlık AyındA mArkette
41 ürünün 30’undA fİyAt Artışı

görüldü"

Market fiyatlarındaki değişime ilişkin de
konuşan Bayraktar, "Aralık ayında markette 41
ürünün 30’unda fiyat artışı, 11’inde fiyat azalışı
görüldü. Aralık ayında markette fiyatı en fazla
artan ürün yüzde 97,5 ile kabak oldu. Kabakta-
ki fiyat artışını yüzde 77,3 ile domates, yüzde
75 ile salatalık ve yüzde 53,3 ile patlıcan takip
etti. Markette fiyatı en çok azalan ürün ise yüz-
de 16,1 ile ayçiçek yağı oldu. Ayçiçek yağında-
ki fiyat düşüşünü yüzde 12,2 ile toz şeker, yüz-
de 11,2 ile portakal, yüzde 5,1 ile ıspanak izle-
di" bilgisini paylaştı.

"ArAlık AyındA üretİcİde
33 ürününün 11’İnde fİyAt

Artışı oldu"

Bayraktar, aynı şekilde üreticideki ürünlerin
fiyat değişimlerini de paylaşarak, "Aralık ayın-
da üreticide 33 ürününün 11’inde fiyat artışı
olurken, 15’inde fiyat düşüşü görüldü. 7 üründe
ise fiyat değişimi olmadı. Aralık ayında üretici-
de en çok fiyat düşüşü yüzde 38,1 ile beyaz la-
hanada görüldü. Beyaz lahanadaki fiyat düşü-

şünü yüzde 28,5 ile marul, yüzde 27,3 ile havuç
ve yüzde 18,9 ile pırasa izledi. Üreticide en faz-
la fiyat artışı yüzde 69,4 ile mandalinada görül-
dü. Mandalinadaki fiyat artışını yüzde 56,6 ile
salatalık, yüzde 50,6 ile patlıcan, yüzde 44,5 ile
kabak takip etti. Seralarda güzlük sezon bitti ve
baharlık sezon için dikimler yapıldı. Ürünler
henüz hasat olgunluğuna gelmediğinden bu ge-
çiş aşamasında arz azaldı ve salatalık, patlıcan,
kabak ve domateste üretici fiyatları arttı. Kuru
soğan, patates, portakal, havuçta talep olmayışı
fiyatların düşmesine sebep oldu. Lahana ve ma-
rulda arz artış sebebiyle fiyatlar düştü" ifadele-
rine yer verdi.

Aralık ayı aylık ve yıllık girdi fiyatlarında
yaşanan değişimlere de değinen Bayraktar, söz-
lerine şu şekilde devam etti: "Ziraat Odalarımız
aracılığıyla girdi piyasalarından aldığımız fiyat
verilerine göre; Aralık ayında, Kasım ayına
göre amonyum sülfat gübresi yüzde 4,4, amon-
yum nitrat yüzde 2,9, 20.20.0 kompoze gübresi
yüzde 1,8, oranında artarken, ÜRE gübresi yüz-
de 0,4, DAP gübresi yüzde 0,1 azaldı. Geçen
yılın Aralık ayına göre son bir yılda ÜRE güb-
resi yüzde 50,9, 20.20.0 kompoze gübresi yüz-
de 46,3, DAP gübresi yüzde 41,1, amonyum
nitrat yüzde 33,3, amonyum sülfat gübresi yüz-
de 32,9 oranında arttı. Aralık ayında Kasım ayı-
na göre süt yemi yüzde 2,6, besi yemi yüzde
2,2, son bir yılda süt yemi yüzde 29, besi yemi
ise yüzde 30,6 oranında arttı. Tarım ilacı fiyat-
ları geçen aya göre yüzde 19,4 oranında artar-
ken, yıllık yüzde 27,1 oranında artış gösterdi.
Elektrik fiyatları yıllık olarak yüzde 12,8 ora-
nında arttı. Mazot fiyatları aylık yüzde 6,6 ora-
nında azalış gösterirken, yıllık bazda yüzde
21,9 oranında arttı." (İHA)

2025 yılında, fiyatı en fazla artan urun
Markette ve uretiCide liMon oldu
Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, 2025 yılında markette takip edilen 41
ürünün 28’inde fiyat artışı, 13 üründe fiyat azalışı oldu. 2025 yılında, fiyatı en fazla artan ürün markette ve üre-
ticide limon, fiyatı en fazla düşen ürün markette beyaz lahana, üreticide sivri biber oldu" dedi.

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, il gene-
linde ulaşımı daha gü-
venli ve konforlu hale
getirmek amacıyla yol
yatırımlarını aralıksız
sürdürüyor. Kıyı Ege
Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı
Ahmet Aras'ın güvenli
ve konforlu ulaşım
vizyonu doğrultu-
sunda hayata geçirilen
ve planlanan proje-
lerle birlikte Muğla,
ulaşım altyapısında
kapsamlı bir dönüşüm
sürecine girdi. 

180 bİn metre yenİ yol, 440 bİn
metre bAkım ve onArım 

Büyükşehir Belediyesi, 1 milyar 481 milyon
781 bin TL maliyetle il genelinde 180 bin metre
yeni yol ile 440 bin metre yol bakım ve onarım ça-
lışmasını tamamladı. Ulaşım altyapısını güçlendir-
meye yönelik yatırımlar kapsamında Menteşe,
Fethiye, Ula, Marmaris ve Datça ilçelerinde 1 mil-
yar 396 milyon 496 bin 615 TL maliyetle başlatı-
lan 100 bin metre uzunluğundaki yol yapım
çalışmaları ise etaplar halinde devam ediyor. 

toplAm yAtırım 2 mİlyAr tl'yİ
Aştı 

Yerel yönetimlerle iş birliğini güçlendiren Bü-
yükşehir Belediyesi, ilçe belediyelerine 154 mil-
yon 252 bin 640 TL tutarında malzeme desteği
sağladı. Yeni yol imalatları, yol bakım ve onarım-
ları, devam eden yol projeleri, sanat yapıları ve
ilçe belediyelerine verilen malzeme yardımlarıyla
birlikte 2025 yılında toplam 2 milyar 86 milyon
TL'lik yatırım hayata geçirildi. 

2026'dA 4 mİlyAr 150 mİlyon tl'lİk
yenİ yol yAtırımı 

Büyükşehir Belediyesi, ulaşım yatırımlarını
önümüzdeki yıllarda da artırarak sürdürmeyi he-
defliyor. Bu kapsamda 2026 yılında, il genelinde 4
milyar 150 milyon TL maliyetle 521 bin 520 metre
yol çalışmasının gerçekleştirilmesi planlanıyor.
Yapılan ve planlanan yatırımlarla birlikte Muğ-
la'da, kent içi ve kırsal bölgelerde ulaşımın daha
güvenli, konforlu ve sürdürülebilir hale getirilmesi
amaçlanıyor. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, yol yatırımla-
rının yalnızca ulaşımı değil, Muğla'nın turizm
gücünü ve yaşam kalitesini doğrudan etkilediğini
vurguladı. 

Muğla'yı merkez-kırsal ayrımı yapmadan, her-
kes için eşit yaşam şartlarına sahip bir kent olarak
gördüklerini açıklayan Başkan Aras, Muğla'nın
dünyanın en önemli turizm destinasyonlarından bi-
risi olduğunu, yol yatırımlarını sadece bugünün ih-
tiyaçları için değil, turizmin sürdürülebilir geleceği
için de hayata geçirdiklerini açıkladı. (İHA)

2026 yılında Muğla’nın yollarına
4 Milyar tl'lik yatırıM planlanıyor   
Muğla Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılında 2 milyar 86 milyon Tl yol
yatırımı gerçekleştirirken, 2026'da 4 milyar 150 milyon Tl'lik bütçeyle
521 bin metreyi aşkın yol çalışmasını hayata geçirmeye hazırlanıyor.  

12 oCak’ta başlayaCak

Konuyla ilgili kurumdan yapılan yazılı
açıklamada, "2026 yılı besilik hayvan itha-
latına ilişkin başvurular, kapasite büyüklü-
ğüne bakılmaksızın, 12-23 Ocak 2026 ta-
rihleri arasında il ve ilçe Tarım ve Orman
Müdürlükleri aracılığıyla alınacaktır. Baş-
vuru yapacak yetiştirici ve işletmelerin,
güncel kapasite talimatına uygun olarak iş-

letme kapasitelerini il ve ilçe Tarım ve Or-
man Müdürlüklerine müracaat ederek gün-
cellemeleri gerekmektedir.  İşletme kap-
asitesini güncellemeyen ve TÜRKVET
sistemine kayıtlı olmayan kişiler başvuru
yapamayacaktır. İlgili tüm yetiştiricilere ve
işletmelere önemle duyurulur" ifadelerine
yer verildi. (İHA)

afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğünden yapı-
lan açıklamada, 2026 yılı besilik hayvan ithalatına ilişkin
başvuruların 12 Ocak’ta başlayacağı belirtildi.   

Teknik personeller tarafından ilçe genelinde hubu-
bat ve sebze ekili alanlarda yapılan kontrollerde, bitki-
lerin gelişim durumu ile hastalık ve zararlı yoğunluğu
inceleniyor. Gerçekleştirilen saha çalışmaları kapsa-
mında üreticilerle birebir görüşmeler yapılarak, doğru
ilaçlama yöntemleri ve bakım uygulamaları hakkında
bilgilendirmelerde bulunuluyor. Yetkililer, yapılan
kontrollerin ürün verimliliğini artırmak ve olabilecek
zararların önüne geçmek amacıyla düzenli olarak sür-
dürüleceğini belirtti. Ayrıca üreticilerin, tarlalarında
şüpheli durumlarla karşılaşmaları halinde İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü'ne başvurmaları istendi. (İHA)

Salihli'de kışlık Sebzelerde haStalık ve
zararlılara karşı kontroller Sürüyor

BeSilik hayvan iThalaTınDa BaŞvURUlaR

Manisa'nın Salihli ilçesindeki Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekipleri, kışlık sebzelerde görülebilecek hastalık ve zararlılara
karşı arazi kontrollerine aralıksız devam ediyor.   



Denizli Büyükşehir Belediyesi, büyük bir
adım attı, araç filosuna önemli bir güç kazan-
dırdı. Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun daha önce sinyalle-
rini verdiği yeni araç alımları gerçekleştirildi. 

100 YENİ ARAÇ ALIMI YAPILDI

Denizli Büyükşehir Belediyesi, otobüsler
başta olmak üzere kent genelinde farklı alan-
larda hizmet verecek olan 100 yeni aracın alı-
mını tamamladı. Hizmete alınma sürecine giren
ve son hazırlıkları yapılan araçların bazıları
Çınar Meydanı başta olmak üzere kentin farklı
noktalarında sergileniyordu. 

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU ZİYARET
ETTİ

Yeni yılın ilk günü Denizli Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, kentin
farklı noktalarında görücüye çıkarılan araçların
hizmete alınma sürecini yakından takip etmek
üzere önemli bir ziyaret gerçekleştirdi. Hiz-
mete alınacak araçların toplu olarak bulunduğu
alana giden Başkan Çavuşoğlu, yetkililerden
araçlara ilişkin bilgiler aldı, direksiyona geçe-
rek, araçları kullandı. 

ASLAN PAYI TOPLU ULAŞIMA

Yeni araçların önemli bir bölümünü kent içi
ulaşımda kullanılacak ve hizmette önemli bir
rahatlama sağlayacak otobüsler oluşturdu.

Toplu taşımada kapasite artışını destekleyecek
30 yeni körüklü otobüs ve 40 standart otobüs
filoya katıldı. Otobüslerin yanı sıra acil müda-
hale ve güvenlik için kullanılacak 15 yeni it-
faiye aracı ile birlikte yol, altyapı ve onarım
çalışmalarında kullanılmak üzere 10 iş maki-
nesi, sosyal belediyecilik hizmetleri için mobil
ikram araçları ve aile taksi ile Denizli Büyük-
şehir’in araç filosuna katıldı. 

“TEMEL İLKEMİZ; ÇALMAMAK,
ÇALDIRMAMAK”

Denizli’de hizmet kalitesini artıracak 1 mil-
yar lira yatırımla kente kazandırılan yeni araç-
lara ilişkin değerlendirmeler yapan Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, temel ilkelerinin “Çalmamak ve çal-
dırmamak” olduğunu bir kez daha tekrarladı.
Halkın parasını halka harcadıklarına, bundan
sonra da bu anlayıştan ödün vermeyeceklerine
vurgu yapan Başkan Çavuşoğlu, “Yeni otobüs-
lerimizle, iş makinelerimizle, itfaiye ve hizmet
araçlarımızla, şehre kalite, yolculuğa konfor
katıyor; şehir içi ulaşımda hizmet standartları-
mızı daha da yukarı taşıyoruz. Vatandaşları-
mıza daha iyi
bir hizmet sun-
mak amacıyla
var gücümüzle
çalışmaya
devam ediyo-

ruz. 2025 yılında Denizlimize borçlanmadan,
kredi almadan, tamamen kendi öz kaynakları-
mızla bu önemli yatırımı kazandırdık. Temel il-
kemiz net: Çalmayacağız, çaldırmayacağız!
Şehrin kaynaklarını yine bu şehrin güzel insan-

ları için harcayacağız. Fen İşleri, Ulaşım, İt-
faiye ve Sosyal Hizmetler birimlerimize dahil
ettiğimiz 100 yeni aracımızla, Denizli halkına
daha fazla hizmet ulaştıracağız. Hayırlı ve
uğurlu olsun” dedi. METİN ELTAŞ

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir
İdaresi Başkanlığı, yeni yılda uygulana-
cak mali düzenlemeleri içeren tebliğleri
Resmi Gazete'nin mükerrer sayısında
yayımladı. 2025 yılı için yüzde 25,49
olarak gerçekleşen yeniden değerleme
oranı baz alınarak birçok vergi ve harç
kaleminde artışa gidildi. Ancak Motorlu
Taşıtlar Vergisi (MTV) ve bazı maktu
damga vergisi tutarlarında artış oranı,
enflasyon hedefiyle uyumlu olacak şe-
kilde yüzde 18,95 olarak belirlendi.

Yapılan düzenlemelerle birlikte çalı-
şanların maaşlarını doğrudan etkileyen
gelir vergisi tarifeleri, gayrimenkul sa-
hiplerini ilgilendiren istisna tutarları ve
vatandaşın cebinden çıkacak harç mik-
tarları kesinleşti. Özellikle gelir vergisi
dilimlerinin yukarı çekilmesi, ücretli ça-
lışanların bir nebze daha geç üst vergi
dilimine girmesini ve ellerine geçen net
ücretin korunmasını hedefliyor. Tebliğ-
lerde engelli vatandaşlardan esnafa
kadar geniş bir kesimi ilgilendiren mua-
fiyet ve istisna sınırları da yer aldı.

GELİR VERGİSİ
DİLİMLERİNDE YENİ TARİFE

2026 yılında uygulanacak gelir ver-
gisi tarifesine göre ilk dilim 158 bin li-
radan 190 bin liraya yükseltildi. İkinci
dilim 330 bin liradan 400 bin liraya,
üçüncü dilim 800 bin liradan 1 milyon
liraya, dördüncü dilim ise 4 milyon 300
bin liradan 5 milyon 300 bin liraya çıka-
rıldı. Ücret geliri elde eden çalışanlar
için üçüncü dilim sınırı 1 milyon 500
bin lira olarak uygulanacak. Bu güncel-
leme ile tüm gelir vergisi mükellefleri-
nin daha geç üst vergi dilimlerinden
vergilendirilmesi sağlandı.

YEMEK, YOL VE KİRA
İSTİSNALARI ARTTI

Çalışanlara nakit olarak ödenen gün-

lük yemek parası istisna tutarı 240 lira-
dan 300 liraya, yol parası istisna tutarı
ise 126 liradan 158 liraya yükseltildi.
Gayrimenkul sermaye iradı elde eden-
leri ilgilendiren konut kira gelirlerindeki
istisna tutarı 47 bin liradan 58 bin liraya
çıkarıldı. Ayrıca değer artış kazançların-
daki istisna tutarı 120 bin liradan 150
bin liraya, arızi kazançlardaki istisna ise
350 bin liraya yükseldi. Evlerinde üret-
tikleri ürünleri internetten satanlar için
muafiyet limiti de 1 milyon 900 bin lira
oldu.

PASAPORT VE EHLİYET
HARÇLARI 

Yeni yılda pasaport, ehliyet ve tele-
fon kayıt ücretleri de zamlandı. 1 yıl sü-
reli pasaport harcı 4 bin 103 lira
olurken, 3 yıldan fazla süreli pa-
saportlar için ödenecek tutar 13
bin 410 lira olarak belirlendi. A
sınıfı sürücü belgesi harcı 2 bin
239 liraya, B sınıfı sürücü belgesi
harcı ise 6 bin 754 liraya yük-
seldi. Yolcu beraberinde getirilen
telefonların kullanım izni harcı
ise 54 bin 258 lira oldu. Türkiye
Cumhuriyeti pasaportuyla yurt dı-
şına çıkacaklardan alınan harç tu-
tarı da 1250 lira olarak
uygulanacak.

ENGELLİ VATANDAŞLAR
İÇİN ÖTV LİMİTİ

YÜKSELTİLDİ

Engelli vatandaşların araç
alımlarında yararlandığı Özel Tü-
ketim Vergisi (ÖTV) istisnası üst
limiti, 1 Ocak 2026 tarihinden iti-
baren 2 milyon 873 bin 900 liraya
yükseltildi. Ayrıca engellilik dere-
cesine göre uygulanan gelir ver-
gisi indirimi tutarları da artırıldı.
Buna göre birinci derece engelli-

ler için aylık indirim tutarı 3 bin lira,
ikinci derece için 7 bin lira ve üçüncü
derece için 12 bin lira olarak belirlendi.

MTV ARTIŞ ORANI VE USUL-
SÜZLÜK CEZALARI

Araç sahiplerini yakından ilgilendi-
ren Motorlu Taşıtlar Vergisi (MTV), ye-
niden değerleme oranının altında
tutularak yüzde 18,95 oranında artırıldı.
Vergi kayıplarını önlemek adına cezalar
da caydırıcı hale getirildi. 

Fatura ve fiş vermeme gibi durum-
larda uygulanan usulsüzlük cezaları
güncellendi; buna göre fatura ve fiş ver-
meme cezasının ilk tespiti için uygula-
nacak tutar 17 bin liraya çıkarıldı. 

HABER MERKEZİ
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İCRA DAİRESİ
2023/101 İFLAS

T.C.
DENİZLİ İCRA VE İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ

İFLAS DAİRESİNCE DÜZENLENEN
2. ALACAKLILAR TOPLANTISINA DAVET İLANI

Müflisin adı ve yerleşim yeri : Buldan Boya,Apre Ve Tekstil
San.Ve Tic.Limited Şirketi. VN:
1880385378 Dörteylül Mah. 
Akçeşme/1 Sok. No:2  İçkapı:2
Buldan /Denizli

Müflisin Ticaret Sicil Numarası : 50150

Müflis Buldan Boya,Apre Ve Tekstil San.Ve Tic. Limited Şirketi hak-
kındaki iflas kararı kesinleşmiş olup, İİK. m. 237 uyarınca 2. Alacaklı-
lar toplantısı 26/01/2026 günü saat 14:30'da Deniz Adliyesi Ana Bina-
sı Bodrum Katta bulunan Konferans salonunda "Adalet Mahallesi 29
Ekim Bulvarı No:1 Merkezefendi/Denizli" adresinde yapılacaktır.
Alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil gönderme-

leri ve aynı zamanda müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin
ve borcu tekeffül edenlerin veya bunların vekillerinin bu toplantıda ha-
zır bulunmaya hakları olduğu, sıra cetveline kayıt davası açmış ala-
caklılardan İİK. 235 uyarınca katılmalarına karar verilmiş olanların top-
lantıda hazır bulunmaları İİK. 237/1-2 Maddeleri uyarınca  ilan olunur.

Basın: 2374593

Örnek No:72*

TUTARI 1 MiLYAR LiRA OLAN 100 YENİ ARAÇ HiZMETE ALINIYOR

BUYUKSEHiR’DEN DEV ARAC YATIRIMI
Denizli Büyükşehir Belediyesi, 100 yeni aracın hizmete alımı için gün sayıyor. Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 1 milyar
liranın üzerinde maliyetle kente kazandırılan otobüs ve itfaiye araçları başta olmak üzere 100 yeni aracın hizmete alımlarından önceki son dü-
zenlemeleri yerinde inceledi, araçların direksiyonuna geçti. Başkan Çavuşoğlu, “Çalmayacağız, çaldırmayacağız” diyerek yola çıktıklarını be-
lirterek, “Halkın parasını, halka harcadık. Öz kaynaklarımız ile 1 milyar lira değerindeki 100 yeni aracı Denizli halkının hizmetine sunuyoruz” dedi. 

iĞNEDEN iPLiĞE HER ŞEYiN FiYATI DEĞiŞTi

YENi YIL ZAMLARLA GELDi
Yeni yılın ilk günü beraberinde yeni zam haberlerini de getirdi. Tüm vatandaşları
doğrudan ilgilendiren vergi, harç ve ceza tutarları yeniden belirlendi. Hazine ve Ma-
liye Bakanlığı'nın Resmi Gazete'de yayımlanan tebliğleri ile gelir vergisi dilimleri,
pasaport ve ehliyet harçları, yurt dışı çıkış harcı ve trafik cezaları gibi birçok ka-
lemde 2026 yılı tarifesi netleşti. Yeni yıl, iğneden ipliğe zamlarla şok yarattı. 



Hemşirelik mesleğinin
saygınlığını güçlendirmeyi,
sağlık hizmetlerinde insan
odaklı yaklaşımı ve hasta ba-
kımında mükemmeliyeti te-
mel alan kurumsal misyon ve
vizyonu doğrultusunda, eği-
tim hemşirelerinin özverili ça-
lışmalarıyla hayata geçirilen
Yoğun Bakım Hemşireliği
Sertifika Programı, bir kez
daha başarıyla tamamlandı. 

16 hemşirenin sertifika al-
maya hak kazandığı kapanış
programı; Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. İbrahim Türkçüer,
Başhekim Prof. Dr. Hakan Al-
kan, Başhekim Yardımcısı
Prof. Dr. Atakan Yılmaz, Baş-
müdür Dr. Murat Taşer, Hem-
şirelik Hizmetleri Müdür Yar-
dımcıları Hatice Koçakaya,
Ümit Çimen, eğitimciler ve
kursiyerlerin katılımıyla ger-
çekleştirildi. 

Kapanış programı, yoğun
bakım hemşirelerinin eğitim
süresince edindikleri bilgi, be-
ceri ve deneyimleri yansıtan
kısa tanıtım videosu ile de-
vam etti. Programın planlan-
ması ve yürütülmesinde aktif
rol alan Eğitim Hemşireleri
Veciye Akyol ve Zülbiya
Paşa, konuşmalarında yoğun
bakım hemşireliğinde uzman-
laşmanın önemine dikkat çe-
kerek; programın hayata geçi-
rilmesinde destek veren yöne-
ticilere, alanında uzman aka-
demisyenlere ve deneyimli
klinik eğitimcilere, bilgi biri-
kimlerini paylaştıkları için te-
şekkürlerini iletti. Hemşirelik
Hizmetleri Müdür Yardımcısı
Hatice Koçakaya, sağlık so-
runları nedeniyle programa
katılamayan Müdürümüz De-
met Ekici’nin sevgi ve selam-
larını katılımcılara ileterek,

sertifikalı eğitim programları-
nın müdüriyet tarafından ya-
kından takip edildiğini vurgu-
ladı. Kendisi de geçmişte yo-
ğun bakımda görev yapmış
bir hemşire olduğunu belirten
Koçakaya, edinilen bilgi ve
deneyimlerin mesleki gelişi-
me ve hasta bakım kalitesine
önemli katkı sağlayacağını
ifade ederek katılımcılara ba-
şarılar diledi.

“YOĞUN BAKIM HEM-
ŞİRELERİ            SAĞ-

LIK                       SİSTE-
MİNİN

VAZGEÇİLMEZİDİR”

Başhekim Prof. Dr. Hakan
Alkan ise konuşmasında, yo-
ğun bakım hemşireliğinin
yüksek özveri, merhamet ve
sürekli gelişim gerektiren bir
alan olduğuna dikkat çekti.
Yoğun bakım ihtiyacının gi-

derek arttığını belirten Alkan,
kaliteli bakım ve başarılı teda-
vi süreciyle sağlığına kavuşa-
rak taburcu edilen her hasta-
nın sağlık çalışanları için bü-
yük bir gurur kaynağı olduğu-
nu vurguladı. Ayrıca yoğun
bakım hemşirelerinin sağlık
sisteminin sürdürülebilirliği
açısından kritik bir role sahip
olduğunu ifade eden Alkan,
bu alanda yetişmiş hemşirele-
rin hem hasta güvenliği hem
de hizmet kalitesi açısından
vazgeçilmez olduğunu belir-
terek kursiyerleri tebrik etti.

Programın sonunda, eği-
tim kadrosunda görev alan
eğitimcilere teşekkür belgele-
ri, 16 hemşireye ise katılım
belgeleri protokol üyeleri ta-
rafından sunuldu. Kapanış
programı, toplu fotoğraf çeki-
miyle sona erdi. 
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ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI  İLANI
SARAYKÖY  İFLAS DAİRESİ Dosya No: 2025/1  İFLAS

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2025/843  esas sayılı dos-
yasından 25/11/2025 günü, saat 12:20  itibariyle  Yakayurt Mah.Ya-
kayurt Küme Evleri No: 5 A iç kapı No:2 Sarayköy/ DENİZLİ  ad-
resindeki AYK Hayvancılık Gıda Tarım Ürünleri  Sanayi Ve Ticaret
Limited Şirketi' (VKN:1220716169) nin İFLASINA  karar verilmiş ol-
makla, müdürlüğümüzün yukarıda yazılı iflas dosyasına kaydedil-
miş olup, müdürlüğümüzce tasfiye işlemlerine başlanmıştır.
1- Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarını
ve bunların dayanağı olan belgelerini veya örneklerini bu ilan tari-
hinden itibaren bir ay içinde Müdürlüğümüze kaydettirmeleri veya
tevdi eylemeleri, 
2- Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçları-
nı bildirmeleri aksi halde (İc.İf.K.nun 336.maddesi uyarınca) cezai
sorumluluğu gerektireceği,
3- Müflis mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulundu-
ranların o mallar üzerinde kanuni hakları saklı olmak şartıyle bun-
ları aynı süre içinde iflas dairesi emrine tevdi etmeleri, makul özü-
re dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa uğrayacakları ve
rüçhan haklarından mahrum kalacakları (İc.İf.K.m.336),
4- 1. Alacaklılar Toplantısının 20/02/2026  günü saat 14:00 ’de
Sarayköy  İflas Müdürlüğü  Odasında (-1. KAT) ilk alacaklılar top-
lantısı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yet-
kili bir vekil göndermeleri, müflis ve müşterek borçlu olanlar ve ke-
fillerinin ve borcu tefekkül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır
bulunmaya hakları olduğu ilan olunur.(İc.İf.K.m.219,336)  24/12/2025

T.C.
SARAYKÖY

İCRA DAİRESİ
2025/1 İFLAS

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2373839

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de
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İCRA DAİRESİ
2025/19 İFLAS

İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİ İLANI

MÜFLİS : TRNET BİLİŞİM ANONİM ŞİRKETİ, VN: 
8591210868 Ticaret Sicil No: 44824
Adalet Mah. Hasan Gönüllü Bulv. No:62 Daire:2 
Merkezefendi/DENİZLİ

Müflis Trnet Bilişim Anonim Şirketi hakkındaki alacak ve istihkak id-
dialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve İflas Kanununun 206 ve
207. maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli Denizli İcra
Dairesi'nce incelemeye hazır bulundurulmuştur.
Alacakları kısmen veya tamamen reddedilen alacaklıların, İİK’nun 235.

maddesi gereğince, alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını (15)
gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki Ticaret Mahkemesi’nde dava
açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin itirazların ise ( 7 ) gün içinde şi-
kayet yolu ile İcra Mahkemesi’nde ileri sürülebileceği İİK’nun 166, 232,
234. ve 235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Basın: 2373947

Örnek No:72*

Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlü-
ğü, Laodikeia Antik Kenti’nde devam eden kazı
çalışmalarında önemli bir eserin gün yüzüne çı-
karıldığını açıkladı. Bakanlık kontrolünde yürü-
tülen “Geleceğe Miras Projesi” kapsamında ger-
çekleştirilen kazılarda, meclis binası ve Prytane-

ion yapılarında süren çalışmalarda önemli bir bu-
luntuya rastlandı. Kazılar sırasında Bouleuteri-
on’un doğu giriş koridorunda, beyaz Dokimeion
(İscehisar) mermerinden yapılmış, yüksek nite-
likli bir Hermes heykeli başı ortaya çıkarıldı. Mi-
tolojide haber tanrısı olarak bilinen Hermes hey-

kelinin MS 2. yüzyılın ortalarına tarihlen-
dirildiği belirtildi.

Hermes heykeli başının yüz hatlarında-

ki zarafet, göz ve iris işçiliği, kıvırcık saç bukle-
leri ve başındaki kanat detaylarıyla, ünlü heykel-
tıraş Praxiteles’in üslup geleneğini yansıtan
“Hermes Andros” tipinin seçkin bir örneği olarak
değerlendirildi. 

Buluntuya ilişkin değerlendirme yapan Lao-
dikya Kazı Heyeti Başkanı Prof. Dr. Celal  Şim-
şek, ortaya çıkarılan eserin, Laodikeia’nın antik
dönemdeki ekonomik gücünü ve bu refahın sa-

nata yansıyan yüksek estetik anlayışını gözler
önüne serdiği ifade etti. Hermes heykeli başının,
kentin Roma İmparatorluk Dönemi’ndeki sanat-
sal zenginliğini belgeleyen önemli bir kazanım
niteliği taşıdığı belirten Prof. Dr. Şimşek, kazı
alanına yönelik koruma ve belgeleme süreçleri-
nin tamamlandığını, çalışmaların “Geleceğe Mi-
ras Projesi” kapsamında kesintisiz şekilde devam
ettiğini dile getirdi. AYSEL ÇETİN

HERMES HEYKELi 
GUN YUZUNE CIKARILDI

Laodikya Antik Kenti’nde sürdürülen kazı çalışmaları her an yeni ve heyecanlandıran buluntular sunuyor.
Son olarak antik kentti MS 2. yüzyıl ortalarına tarihlenen yüksek nitelikli Hermes heykeli başı ortaya çıkarıldı.

YOĞUN BAKIM HEMŞiRELERi SERTiFiKALARINI ALDI
Pamukkale Üniversitesi Hastaneleri’nde düzenlenen törenle, Yoğun Bakım Hemşire-
liği Sertifika Programı’nı başarıyla tamamlayan 16 hemşireye sertifikaları verildi. 

Resmi Gazete'de yayımlanan Cum-
hurbaşkanı kararıyla, afet ve acil du-
rumlara ilişkin yeni yönetmelikler
yürürlüğe girdi. Yayımlanan Afet ve
Acil Durum Müdahale Hizmetleri Yö-
netmeliği ile Afet ve Acil Durum Yöne-
tim Merkezleri Yönetmeliği, afet ve acil
durumlara ilişkin birçok yenilik içeri-
yor. 

Resmi Gazete'de yayımlanan Afet
ve Acil Durum Yönetim Merkezleri Yö-
netmeliğe göre, Afet ve Acil Durum
Yönetim Merkezi, 24 saat esasına göre
çalışacak. Afet ve acil durumlara yöne-
lik hazırlık kapsamında nüfusu 50 binin
üzerindeki ilçeler ile afet durumu de-
ğerlendirilerek valiliklerce belirlenecek
ilçelerde kaymakamın başkanlığında
ilçe afet ve acil durum yönetim merkezi
kurulacak. Basın açıklamaları, Türkiye
Afet Müdahale Planı (TAMP) kapsa-
mında Afet İletişim Grubu tarafından
gerçekleştirilecek.

Afet ve acil durum yönetim merkez-
lerinin teşkili, görev ve sorumlulukları
ile çalışma usul ve esaslarının yer aldığı

yönetmeliğe göre, il ve ilçe afet ve acil
durum yönetim merkezleri, Afet ve Acil
Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD)
tarafından denetlenecek. AFAD Baş-
kanlığı ve İçişleri Bakanlığı ile kamu
kurum ve kuruluşlarının afet ve acil
durum yönetim merkezi harcamaları
kendi bütçelerinden, il ve ilçe afet ve
acil durum yönetim merkezlerinin har-
camaları ise valilik hesabından karşıla-
nacak.

ACIPAYAM VE ÇİVRİL DE
KAPSAM İÇİNDE

Nüfusu 50 binin üzerindeki ilçeleri
kapsaması planlanan yeni karar, Deniz-
li’nin yoğun nüfuslu merkez ilçeleri Mer-
kezefendi ve Pamukkale’nin yanı sıra, 50
binin üzerinde nüfusa sahip iki ilçesi olan
Acıpayam ve Çivril’i de kapsam içine alı-
yor. Yeni karar ile bu iki ilçede de Afet ve
acil durum yönetim merkezleri kurulabile-
cek. HAKAN BOZKURT

KARAR RESMi GAZETE’DE YAYIMLANDI, 50 BİN ÜSTÜ
NÜFUSA SAHiP iLÇELERDE AFAD MERKEZi KURULACAK

2 AFAD MERKEZi DAHA GELiYOR
Resmi Gazete'de yayımlanan Afet ve Acil Durum Yönetim Merkezleri Yönetmeliği
ile afet ve acil durumlara yönelik hazırlık kapsamında nüfusu 50 binin üzerindeki
ilçeler ile afet durumu değerlendirilerek valiliklerce belirlenecek ilçelerde kayma-
kamın başkanlığında ilçe afet ve acil durum yönetim merkezi kurulacak.

LAODiKYA 
ANTiK KENTi’NDE 
ÖNEMLi BULUNTU



Denizli 2026'e büyük coşkuyla girdi. Kentin farklı noktala-
rındaki meydanlarda bir araya gelen onlarca vatandaşlar kutla-
malar yaptı. Araç konvoyu yaparak kutlamalara dahil olan
vatandaşlar ise dikkatlerden kaçmadı. Denizli Valisi Ömer
Faruk Coşkun beraberindeki Denizli Emniyet Müdürü Yavuz
Sağdıç ve beraberindeki heyet ile birlikte ziyaretlerde bulundu.

Vali Coşkun ve beraberindekiler jandarma ve polis ekiplerini
uygulama noktalarında, kamu hastanelerinde görev yapan per-
sonelleri ve 112 Acil Çağrı Merkezinde görevli personelin yeni
yılını kutladı.

Hem jandarma hem de emniyet teşkilatının gecenin huzur ve
güven içerisinde geçmesi için gerekli tüm tedbirleri aldığını

ifade eden Denizli Valisi Coşkun, "2026 yılının merhaba diye-
cek olmanın heyecanı ile yılın son gününde sizlerle bir aradayız.
2026 yılının ülkemize hayırlı uğurlu ve bereketli olmasını te-
menni ediyoruz. Yeni yılda tüm tedbirleri aldık. Bu amaçla ili-
mizde 26-27 Aralık 2025 tarihlerinde ve sonrasında emniyet ve
jandarma birimleri tarafından 250 ekip 900 personel ile Yılbaşı

Huzur ve Güven uygulaması gerçek-
leştirilmiştir. Yılbaşı gecesi ise İl
Emniyet Müdürlüğümüz ve İl Jan-
darma Komutanlığı tarafından dene-
tim ve uygulamaları devam ediyoruz.
Bu doğrultuda 31 Aralık gecesi Em-
niyet Müdürlüğümüz 321 ekip 2 bin
495 personel, İl Jandarma Komutan-
lığımızda 270 ekip 850 personel ile
24 saat esasına göre görevinin başın-
dadır. Her türlü olumsuzluğa karşı te-
yakkuz halindeyiz. Vatandaşlarımızın
huzurunu bozacak, kamu düzenini
tehdit edecek hiç bir duruma müsa-
maha gösterilmeyecektir. Görev ba-
şında olan tüm güvenlik güçlerimize
ve kamu personelimize teşekkür edi-
yorum. Vatandaşlarımızın yeni yılını
kutluyorum. Hemşehrilerimizi 2026
yılında sağlık ve huzur diliyorum"
dedi. (İHA)
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2 KISIM TERAPÖTİK AFEREZ MERKEZİ SARF MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2321773
1- İdarenin
1.1. Adı :SAĞLIK ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :28.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü 

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2 KISIM TERAPÖTİK AFEREZ MERKEZİ SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 KISIM TERAPÖTİK AFEREZ MERKEZİ SARF MALZEME ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi

TerapötikAferez Birimi KINIKLI DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yüklenici firma, sözleşmenin imzalanmasından itibaren en geç

30(otuz) gün içinde teknik şartnamede özellikleri belirtilen cihazları
çalışır vaziyette TerapötikAferez Merkezine kuracaktır. Kitler ve
diğer malzemeler sözleşmenin imzalanmasından itibaren
31.12.2026 tarihine kadar peyder pey olmak üzere TerapötikAferez
Merkezi Birim Sorumlusunun faksla veya bu sözleşmenin 2.2
maddesinde yer alan yüklenicinin bildirime esas elektronik posta
adresine gönderilen sipariş yazısına istinaden 15 (onbeş) iş günü
içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2373844

GECE YARISI HAVAi FiŞEKLER PATLADI, VALi COŞKUN GÖREV YAPAN KAMU PERSONELiNi UNUTMADI

DENiZLi 2026'YI COSKUYLA KARSILADI
Denizli'de yeni yıl kutlamaları coşkuyla geçti. Kentin her noktasında havai fişekleri patlarken, Vali
Coşkun ise kentte görev başında olan kamu personellerini ziyaret ederek yeni yıllarını kutladı.

Güney’de belediye personeli yılbaşı etkinli-
ğinde bir araya geldi. 

Yeni yıla saatler kala tüm personelini toplayan
Belediye Başkanı Mehmet Ali Eraydın, çalışanları-
nın yeni yılını kutladı. Eraydın, “Belediyenin her
kademesinde büyük bir özveri ile çalışan mesai ar-
kadaşlarımızın yeni yılını en içten dileklerimle
kutluyor, kendilerine ve ailelerine sağlık, huzur

mutluluk getirmesini diliyorum” dedi.
Eraydın personel ile buluşmanın ardından

Güney Devlet Hastanesi, 112 Acil Sağlık Hizmet-
leri, Denizli Büyükşehir Beledeyesi İtfaiye Daire
Başkanlığı Güney Şubesi, İlçe Jandarma Komutan-
lığı ve İlçe Emniyet Amirliği’ni de ziyaret ederek,
görev yapan personellerin yeni yılını kutladı. 

AYSEL ÇETİN

BAŞKAN ERAYDIN, YENi YILA
PERSONELLERiYLE GiRDi

Güney Belediye Başkanı Mehmet Ali Eraydın, yeni yıla belediye personeli
ile girdi. Tüm personel ile bir araya gelen Başkan Eraydın, yılın ilk saatle-
rinde ilçe genelinde hizmet veren kamu personellerini de ziyaret etti.
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2026 Yılına sayılı günler kala ekonomiyi an-
lamak için kobi özeline bakmak gerekir. Biz-
de yazımızda bu konuya detaylı olarak yer ve-
receğiz.

Öncelikle ülkemizde 1923 öncesi ve son-
rasında devam eden asırlık işletme sayısı yal-
nızca 69’dur. Prof. Dr. Mehmet Ufuk’a göre,
yeni kurulan işletmelerin %80’i ilk 5 yılda,
%96’ı ise 10’uncu yılına ulaşmadan ekonomik
hayatta devam edememektedirler. Öyleyse bu
noktada bir şey yapmalı, bu işletmeleri hayatta
tutacak rasyonel planlara ihtiyaç vardır.

2025 Yılı biterken kobiler neler yapabiliriz?
Nereden destek alabiliriz? En önemlisi fi-
nansman ihtiyacını nasıl çözebiliriz diye dü-
şünmekteler. Kobilerin en çok zorlandıkları
konu, finansmana erişim zorluğu. Bunun
bazı sebepleri var.

Bunlar ;
1-Öz kaynak yetersizliği 
2-Düşük karlılık oranından dolayı öz kay-

nağının arttırılamaması 
3-Yüksek girdi maliyetleri 
4-Cari faizlerin yüksek oluşu ve krediye ula-

şım zorluğu. 
5-Tasarruf eksikliği 
6-Yerli malı üretmek ve tüketmenin tam ola-

rak desteklenmemesi 
7-DPT’nin kaldırılması ile beş yıllık kal-

kınma planlarının yerine yapılan OVP ‘nın sü-
rekli revize edilmesi 

8-Komşuda gördüğünü uygulaması. En

çok da onlar borçlanıyor bizde borçlanalım
söylevi vb.

9-Çıkan kredilerin güçlü sermaye yapıla-
rına verilmesi.

Bu noktada bu yıl iki kez açılan nefes kre-
disinden bahsetmek isterim. Nefes kredisi
TOBB Marifetiyle kullandırılmış 6 ay ödeme-
siz olmak üzere, 36 aya kadar vadesi olan kre-
dilerdir. Faiz oranı 24 aya kadar %33 civa-
rındadır. Ancak uygulamaya baktığımızda ne-
fes kredisi ilk çıktığında birinci günde, ikinci
açıklandığında ise ikinci günde bitmiştir. Peki
nefes kredisi nefese ihtiyaç duyan işletmele-
re mi gitmiştir? Ayrıca işletme için verilen bu
krediler işletmede mi kullanılmıştır? Yoksa yük-
sek cari faiz ile bir başka bankaya mevduat
olarak mı yatırılmıştır? Dolayısı ile nefes kre-
disi nefese ihtiyacı olan kobilere verilmelidir.

Kobiler üzerinde yapılan araştırmada en
çok hangi konularda destek almak isterseniz
dendiğinde; 

1-Finansman 
2-Zaman ve kaynak yönetimi 
3-Dijitalleşme olarak beyan etmekteler.
Ülkemize baktığımızda ise kobi sayısı ve

veriler şöyledir;
KOBİ'ler 2023 yılında toplam girişim sayı-

sının %99,7'sini oluşturdu. Buna karşılık; is-
tihdamın %70,5'ini, personel maliyetinin
%47,9'unu, cironun %47,4'ünü, üretim de-
ğerinin %41,6'sını ve faktör maliyetiyle katma
değerin %40,1'ini oluşturdu.

Kobiler yukarıdaki veride de görüldüğü üze-
re, ekonomimizin bel kemiğidir. Kobi tanı-
mına göre üç tür işleme vardır. Mikro, küçük
ve orta ölçekli işletme olmak üzere.

Bu üç işletme türünün dijitalleşme de ayrı,
ayrı sorunları ve yol haritaları vardır.

Mikro işletme için;
Web sayfası ve sosyal medya reklamları
Küçük işletme için;
Mobil uygulama ve online satış.
Orta ölçekli işletme için;
Otomasyon, ERP, CRM, makine ve do-

nanım yatırımları gelmektedir.
Hal böyle olunca, geçmişte KOSGEB’in iş

geliştirme destekleri vardı. Bu program çok ra-
hat özellikle mikro ve küçük işletmelerinin des-
teklenmesini sağlıyordu. Bu vesileyle bu
programlar hızla hayata geçirilebilir. Bunun ya-
nında KOSGEB Ar-Ge ve İnovasyon des-
tekleri hızla tabana yayılmalı ve yalnızca
TÜBİTAK eliyle değil KOSGEB eli ile de yü-
rütülmesi kanaatimizce elzem hali gelmiştir.

Şöyle ki;
Kobiler katma değerli ürün elde etmek ve

karlılığı arttırmak için,arge yapmak istiyorlar.
Bunun da farkındalar. Ancak yok haritası tam
olarak net değil, personel alt yapıları tam de-
ğil. Bu sebeple istemelerine rağmen Ar-Ge İno-
vasyona tam olarak ne kaynak ayırıyorlar ne
de zaman. Hal böyle olunca tek düzen hesap
planında 750 hesap olarak adlandırdığımız
hesaba intikal eden bir rakam oluşmuyor. Yıl
bitip İDR (İşletme Değerleme Raporu) alın-
dığında da Ar-Ge gideri sıfır çıkmakta bu du-
rum işletmenin değerlemesini olumsuz etki-
lemektedir. İşletme değerleme yapıldığında Ar-
Ge gideri olan firmaların çarpan oranı daha
yüksek olmaktadır. 

Hatta hızlı büyüyen startup işletmelerinde
Ar-Ge unsurunun olması sebebiyle, EBITDA
(FAVÖK) çarpan oranı 14,90 olmaktadır.

Ayrıca piyasadaki üç kısıtlayıcı uygula-
madan dolayı da kobiler ve işletmeler sorun
yaşıyorlar;

1-Yabancı bankalara getirilen swap kısıtı.
2-Döviz kurlarının T.C.M.B.’nın kontrol et-

mesi.
3-İhracat bedellerinin %35’nin merkez

bankasına bozdurulma zorunluluğun olması.
Gördüğümüz kadarıyla kobiler ekonomik

şartlarla mücadele etmekten çekinmiyorlar.
Ancak destek bekliyorlar.

Peki bu destekler neler olabilir kısaca de-
ğinmek gerekirse ;

1-Kobi Girişim A.Ş. gibi yatırım ortaklı-
ğı şirketlerin kobilere daha çok kapılarını aç-

ması, daha çok kobiye ortak olması ve ser-
mayesini arttırarak ortak olunacak kobilere do-
kunması elzemdir.

Kobi Girişim A.Ş. hakkında bilgi vermek ge-
rekirse;

Ortaklık yapısında %48,1 ile TOBB,
%31,50 ile Halk Bankası gelmektedir. 29 Ara-
lık 2025 itibariyle 3 şirkete ortaklık olunduğu
web sayfasında gözükmektedir. Yatırım or-
taklığı ilgili firmada azınlık hissesine almakta
ve en çok 5 yıl ilgili şirkette kalmaktadır.

2-Kobiler ve diğer şirketlerde öz kaynak sı-
kıntısı olduğu için, mutlak suretle şirketlerini
finansal değerlemeye tabi tutup, özellikle
indirgenmiş nakit akım yöntemi ile şirket-
lerinin cari değerini bilmeleri gerekir. Bu du-
rum ortaklar ayrılırken ve ya şirkete dışarıdan
ortak alınırken şirket hisse değerlerinin cari dö-
nemdeki değerinin bilinmesi oldukça önem arz
etmektedir. Bunun için işletmeler özellikle ano-
nim şirket olmaları oldukça önemlidir. Anonim
şirkete bakış açısı, İzmir İktisat Kongresi’nde
Mustafa Kemal bizzat şöyle demiştir; “Birle-
şin ve anonim şirket kurun”

Bu sebeple küçük olsun benim olsun ba-
kış açısının değişerek, birleşip güç birliği
yapmak daha güçlü bir sermaye yapısı oluş-
turmak gerekmektedir.

3-Kobilerle bire bir ilgilenen Kobi Bakanlı-
ğı kurulmasında fayda vardır.

4-Kobilerin sorunlarıyla ilgili geniş katılım-
lı 2-3 gün sürecek çalıştay yapılması olduk-
ça verimli ve etkili olabilir.

5-Oluşan marka değerlerinin de bankalarda
teminat olarak sayılması ve hesaplanması
önemli bir konudur.

Saygı ile kalınız.

ANALiZ

SMMM
Hüseyin KAYA

KOBİLERE DESTEK GEREKLİ

smmm.hkaya@gmail.com

Türkiye’nin geneli soğuk ve ya-
ğışlı bir havanın etkisi altına girdi.
Sert iklimden Denizli de nasibini
aldı, bir süredir yüksek kesimlerde
kendini gösteren kar kent merke-
zine yaklaştı. 

Yılın ilk günü travertenleri ile
ünlü Beyaz Cennet Pamukkale de
kardan nasibini aldı. gece saatle-
rinde başlayan ve 2026’nın ilk sa-
atlerinde etkili olan kar, iki beyazın
buluşmasına neden oldu. 

Beyaz travertenlerin üzeri karla
kaplanırken, ortaya kartpostallık
manzaralar çıktı. 

SOĞUK VE YAĞIŞLI HAVA 
ETKİSİNİ SÜRDÜRECEK
Yurt genelinde etkili olan soğuk

ve yağışlı hava, pek çok bölgede
yeni yıla kar bereketi yaşattı. Me-
teoroloji Genel Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan tahminlere göre,
Marmara’nın doğusu, Orta ve

Doğu Akdeniz, İç Anadolu, Kara-
deniz, Doğu ve Güneydoğu Ana-
dolu ile Denizli, Kütahya,
Afyonkarahisar ve Isparta çevrele-
rinin aralıklı yağışlı geçeceği tah-
min ediliyor. 

Akdeniz kıyılarında yağmur ve
sağanak, diğer yerlerde karla karı-
şık yağmur ve kar şeklinde görüle-
cek yağışların; Doğu Karadeniz
kıyıları, Doğu Anadolu’nun güney-
doğusu ile Sakarya, Düzce, Zon-
guldak, Bartın, Ordu, Gümüşhane,
Erzincan, Tunceli, Bingöl, Muş,
Batman ve Siirt çevrelerinde kuv-

vetli ve yoğun kar şeklinde olması
bekleniyor. Hava sıcaklığının mev-
sim normallerinin altında seyret-
meye devam edeceği tahmin
ediliyor.

Ege Bölgesinin parçalı ve az
bulutlu, iç kesimleri yer yer çok
bulutlu, sabah ve öğle saatlerinde
Denizli, Afyonkarahisar ve Kü-
tahya çevrelerinin kar yağışlı geçe-
ceği tahmin ediliyor. Sabah ve
gece saatlerinde iç kesimlerinde
buzlanma ve don olayı ile birlikte
pus ve yer sis bekleniyor. 

HAKAN BOZKURT

YÜKSEK KESİMLERDE ETKİLİ OLAN KAR KENT MERKEZİNE YAKLAŞTI

BEYAZ CENNET’TE
iKi BEYAZ BULUSTU
Bir süredir yüksek kesimlerde etkili olan kar kent merkezine yaklaştı.
Denili’nin turizm cenneti Pamukkale yılın ilk gününü karla karşıladı.
Beyaz Cennet’te iki beyaz buluştu, ortaya kartpostallık manzaralar çıktı. 

Çivril Belediyesi’nin ilçeye ka-
zandırdığı belediye hamamı için geri
sayım başladı. Çivril Belediye Baş-
kanı Semih Dere, yapımı tamamlanan
tesisin 5 Ocak’ta hizmete gireceğini
belirtti.

Çivril Belediye Başkanı Semih
Dere, kendisinden önceki dönemde
yapımı tamamlanan Çivril Belediye
Hamamı’nın açılışının 5 Ocak’ta ger-
çekleştirileceğini duyurdu.

İlçe halkına sosyal medya hesa-
bından yayınladığı video ile seslenen
Başkan Dere, yapımı tamamlanan ha-
mamı sosyal sağlık merkezi haline
dönüştürdüklerini ifade etti. Dere,
“Sosyal hizmet anlayışımızla ilçemi-
zin yaşam kalitesini yükseltmek sos-
yal alanlarını çoğaltmak ve her bir
köşesini güzelleştirmek için çalışıyo-
ruz. Bizden önceki dönemde yapı-
mına başlanan hamam inşaatımızı
bitirmenin, hemşehrilerimizin hizme-
tine hazır hale getirmenin mutluluğu
içerisindeyiz. Bir sosyal sağlık mer-
kezi haline getirdiğimiz bu yerde

hemşehrilerimizin hamam, beslenme
danışmanlığı, sağlıklı yaşam, rehber-
lik ve psikolojik destek gibi hizmet-
lere kavuşmasını sağlayacağız. Bizler
attığımız her adımda ilçemizi güzel-
leştirmeyi ve güçlendirmeyi hedefli-
yoruz. Çünkü Çivril bizim biliyoruz.
Sağlığımıza ve sosyal yaşamımıza
katkı sunacak hamamımızın ilçemize
ve hemşehrilerimize hayırlı olmasını
diliyorum.  Hamamımız 5 Ocak Pa-
zartesi günü hizmete açılacaktır”
dedi. AYSEL ÇETİN

BELEDİYE HAMAMININ AÇILIŞI İÇİN GÜN SAYILIYOR

ÇiVRiL’E YENi YATIRIM
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Pamukkale Belediyesi’nden yapı-
lan açıklamada, 2025 yılını temel be-
lediyecilik hizmetlerinin ötesine
geçerek vatandaşın hayatına dokunan
projelerle tamamladığı belirtildi. Be-
lediye Başkanı Ali Rıza Ertemur li-
derliğinde yürütülen çalışmalarla
ilçede mali disiplin sağlanırken, eği-
timden spora, tarımdan sosyal yar-
dımlara kadar her alanda “insan
odaklı” bir yaklaşım sergilendiğinin
ifade edildiği açıklamada, sosyal be-
lediyeciliğin en güzel örneklerinin
sergilendiği kaydedildi. 

2025 yılının başında belediyenin
mali tablosunu şeffaf bir şekilde ka-
muoyuyla paylaşan Pamukkale Bele-
diye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
devralınan borç yükünü hızla azalta-
rak bütçeyi “hizmet odaklı” hale ge-
tirdi. Kendi kaynaklarını etkin
kullanan Pamukkale Belediyesi, bu
mali disiplin sayesinde projelerin
önünü açtı.

SOSYAL REFAH VE HALK 
ODAKLI PROJELER
2025 yılında vatandaşın bütçesine

doğrudan katkı sağlayan projelerde
vites yükselten Pamukkale Belediye-

si'nin; Aktepe’den Kuşpınar’a kadar
toplam 19 mahallede hizmet veren
Halk Ekmek büfeleri sofralara nefes
aldırırken, 2-5 yaş arası çocuklara
yönelik ücretsiz süt dağıtımıyla da
gelişimlerine katkı sağlandı. Pamuk-
kale halkının en çok talep ettiği çöp
poşeti, 155 bin haneye her ay ücret-
siz olarak ulaştırıldı.

Pamukkale Belediyesi tarafından
Anafartalar Mahallesi’nde inşaatının
kısa sürede bitirilmesi planlanan
Gündüz Çocuk Bakımevi’nin temeli
atıldı; Cumhuriyet Mahallesi’nde ya-
pımına başlanacak ikinci Gündüz
Çocuk Bakımevi için gerekli işlemler
tamamlandı. Ayrıca engelli bireylerin
ve ailelerin sosyal yaşantısına destek
olmak amacıyla “Mola Evi Projesi”
için hazırlıklar başlatıldı. Pamukkale
ilçesinin tarihine sahip çıkan hamle-
ler atılarak, tarihi konak restorasyo-
nunda sona gelindi. Mama Üretim
Tesisi sayesinde can dostlar için sür-
dürülebilir bir destek sağlandı.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, 11 yıldır tamamlana-
mayan bir proje olan Bağbaşı Genç-
lik Merkezi’nde bugüne kadar
harcanan paraların heba olmaması

için Spor Toto Teşkilat Başkanlığı ile
yeni bir protokol imzalayarak merke-
zin bitirilmesi için elini taşın altına
koydu.

EĞİTİM VE GENÇLİĞE 
TAM DESTEK
Pamukkale’nin geleceği olan

gençlere yatırımda sınır tanınmadı.
Ortaokul ve lise düzeyindeki 2 bin
500 öğrenciye, 8 ay boyunca aylık
bin TL eğitim desteği sağlanarak
gençliğe dev yatırım yapıldı. Kültür,
sanat, spor ve eğitim alanında ilçe-
deki 6 farklı kurs merkezinde açılan
ücretsiz kurslardan yaklaşık 60 bin
kursiyer yararlanırken; “Kariyer
Noktası” ile iş arayan vatandaşlar ve
işverenler tek çatı altında buluştu-
ruldu.Pamukkale Belediye Spor Ku-
lübü sporcuları, 2024-2025
sezonunda toplam 348 madalya (157
altın, 95 gümüş, 96 bronz) kazanarak
ilçenin gururu olurken; Başta futbol
olmak üzere 66 amatör spor kulü-
büne 1 milyon TL destek sağlandı.
Ayrıca düzenlenen festivaller ve kon-
serlerle Pamukkale’nin sosyal yaşa-
mına canlılık katıldı. Pamukkale
Belediyesi Yüksel Turan Abalıoğlu
Alzheimer Merkezi ile Alzheimer ta-
nılı bireyler ve yakınlarına destek ol-
maya devam edilirken; Denizlililerin
ortak buluşma noktası haline gelen
Seyir Tepesi bakım onarımdan geçi-
rildi. Tesis; tertemiz, bakımlı ve gü-
venli haliyle vatandaşların en uğrak
noktası olmaya devam etti.

TARIMA VE KIRSAL 
KALKINMAYA GÜÇLÜ 
DESTEK
Pamukkale Belediyesi, yerel üreti-

min sürdürülebilirliğini sağlamak ama-
cıyla 2025 yılında tarımsal destekleri
öncelikli çalışma alanlarından biri ha-
line getirdi. “Ata Tohumu” projesi ve
dikilen yüzlerce zeytin fidanıyla ilçenin
tarımsal mirası koruma altına alındı.Be-
lediye, 2025’te tarımsal üretimi bele-
diye arazilerinden halkın sofrasına
taşıdı. Pamukkale Belediyesi kendi im-
kânlarıyla ekip biçtiği 40 ton arpayı,
küçük ölçekli hayvancılık yapan 200
üreticiye ücretsiz dağıtarak yerel eko-
nomiye güç verdi.

MODERN ÜSTYAPI 
VE ÇEVRE
Teknik belediyecilikte de hız kesil-

medi. Yıllardır çözüm bekleyen ana
caddeler asfaltla buluşurken; 5 yeni ka-
palı pazar yeri hizmete alındı, 4 kapalı
pazar yeri projeleri başlatıldı. Belediye
bünyesine dahil edilen yeni araçlarla,
araç filosu genişletilirken, kesintisiz te-
mizlik seferberliği ile daha temiz bir
Pamukkale inşa edildi.

Mobil atık toplama aracı her ay ma-
halle mahalle gezerek atık topladı. Geri
dönüşüm uygulamaları, kentsel sera
gazı ölçümleri ve yeni park yatırımları
hayata geçirildi. Halk sağlığı ve kaldı-
rım işgali denetimleri artırılırken; pazar
yerlerinde gerçekleştirilen zabıta dene-
timleri, güvenli tartı uygulamaları ve
pazarcılara fiyat etiketi zorunluluğu ile
düzenli ve adil bir alışveriş ortamı oluş-
turuldu. İlçe genelinde devam eden
ilaçlama çalışmaları ile sivrisinek, kara-
sinek ve haşerelerle etkin bir mücadele
gerçekleştirildi.

YILIN İMZASI: KOCAÇU
KUR ARTIK 
PAMUKKALE’NİN
2025 yılının en dikkat çeken geliş-

melerinden biri, Pamukkale Traverten-
leri’nin hemen altında yer alan ve
turizm açısından büyük önem taşıyan
Kocaçukur Tesisleri’nin yeniden Pa-
mukkale Belediyesi bünyesine kazandı-
rılması oldu. Kültür ve Turizm
Bakanlığı (DÖSİM) tarafından gerçek-
leştirilen ihale sürecinin ardından elde
edilen bu kazanım, kentin turizm potan-
siyelinin kamu yararı doğrultusunda de-

ğerlendirilmesi açısından önemli bir
adım olarak öne çıktı.

BAŞKAN ERTEMUR: 
“2026’DA VİTES 
YÜKSELTECEĞİZ”
Pamukkale Belediyesi, Belediye

Başkanı Ali Rıza Ertemur öncülüğünde
2026 yılı için de sosyal belediyeciliği
güçlendiren ve yaşam konforunu artıran
projeleri hayata geçirmeye hazırlanıyor.
“Halk Et” ve “Halk Market” projeleriyle
uygun fiyatlı ve güvenilir gıdaya erişi-
min genişletilmesi hedeflenirken; Delik-
taş Gündüz Çocuk Bakımevi ile okul
öncesi eğitime önemli bir yatırım yapıl-
ması planlanıyor. Ayrıca Yaşlı Bakım
Evi, Hobi Bahçeleri ve ilçe genelinde
başlatılacak doğalgaz seferberliği ile Pa-

mukkale’nin sosyal ve fiziksel altyapısı-
nın daha da güçlendirilmesi amaçlanı-
yor.Halk Ekmek büfe sayılarının
artırılması planlanırken, Pamukkale’de
2025 yılında başlayan değişim rüzgârı-
nın 2026 yılında hız kazanması bekleni-
yor. Yılı değerlendiren Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
2025’te ekilen tohumların 2026’da daha
büyük projelerle yeşereceğini belirterek,
“Pamukkale’de sadece yollar yapmıyo-
ruz, gönüller inşa ediyoruz. Kocaçu-
kur’un geri alınması bir semboldür; biz
ilçemizin değerlerine sahip çıkmaya
devam edeceğiz. 2026 yılında Halk
Et, Halk Market ve Yaşlı Bakım Evi
gibi projelerimizle sosyal belediyeci-
likte çıtayı daha da yukarı taşıyaca-
ğız” dedi. HABER MERKEZİ

BAŞKAN ALİ RIZA ERTEMUR ÇALIŞMALARI KALEM KALEM ANLATTI

PAMUKKALE’NiN
2025 iCRAATLARI
Pamukkale Belediyesi, 2025 yılı içinde ilçe genelinde gerçekleştirdikleri çalış-
maları açıkladı. Açıklamada, “2025 yılı 'Pamukkale Emin Ellerde' vizyonuyla,
sosyal belediyeciliğin altın yılı olarak kayıtlara geçti” ifadelerine yer verildi.
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Genç sporcuların fiziksel daya-
nıklılıklarının yanı sıra stratejik
hamleleri ve harita okuma becerile-
rinin de test edildiği yarışlar izleyi-
cilerden tam not aldı. Yarışmaların
tamamlanmasının ardından düzen-
lenen törenle, dereceye giren
sporcu ve okullara kupa ve madal-
yaları takdim edildi. 

Şampiyonaya ilk kez katılma-
sına rağmen büyük bir başarı gra-
fiği çizen Pazarlar Spor Lisesi, 1
kupa ve 6 madalya kazanarak tur-
nuvaya damga vurdu. Okulun öğ-
rencisi Medine Nur Gökçan ferdi

kategoride il şampiyonu olurken,
Genç B kız takımı ise il üçüncü-
lüğü kupasını kaldırdı. 

Elde edilen başarıyla ilgili
açıklamalarda bulunan Okul Mü-
dürü Muammer Gökalp, disiplinli
çalışmanın karşılığını aldıklarını
belirterek şunları söyledi:  

"İlk kez katıldığımız bu
branşta elde edilen başarı bizleri
gururlandırdı. Bu güzel organizas-
yon için Kütahya Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü'ne ve Oryantiring İl
Temsilciliği'ne teşekkürlerimizi su-
nuyoruz. Ayrıca bizlere her aşa-

mada destek olan Milli Sporcumuz
Ahmet Polat'a ve Tepecik Belediye
Başkanımız Bilal Demirci'ye şük-
ran borçluyuz. Hedefimiz Balıke-
sir'den de başarıyla dönerek ilimizi
en iyi şekilde temsil etmektir." 

Yarışma sonuçlarına göre;
ferdi sıralamada kendi kategorile-
rinde ilk 5'e giren sporcular ile
takım halinde birinci olan okullar,
şubat ayında Balıkesir'de düzenle-
necek olan Bölge Şampiyonası'na
katılacak. Başarılı sporcular, bu-
rada Türkiye finalleri için ter döke-
cek. (İHA)

oryantirinG heyecanı
Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde düzenlenen Okul
Sporları Gençler A-B Oryantiring İl Şampiyonası, TOKİ Akkent Mahallesi'nin
zorlu arazi şartlarında gerçekleştirildi. Yaklaşık 100 sporcunun katıldığı ya-
rışlarda, gençler ellerindeki harita ve pusulalarla hedef noktalarını en kısa
sürede bulabilmek için adeta zamanla yarıştı.   

Bodrum Belediyesi Kültür ve Sos-
yal İşler Müdürlüğü tarafından "Ken-
dinle Buluş, Nefes Al, Güçlen!" slo-
ganıyla hayata geçirilen proje kapsa-
mında yoga ve pilates kurslarına katı-
lan vatandaşlar, 2025 yılının son gün-
lerinde düzenlenen ortak derste bir
araya geldi. 

Binnaz Karakaya Spor Salo-
nu’nda eş zamanlı olarak gerçekleşti-
rilen etkinlikte katılımcılar, Bodrum
Belediyesi’nde görev yapan pilates

eğitmeni Canan Davulcu eşliğinde
pilates çalışması yaptı. Ardından
yoga eğitmeni Gizem Melkonyan
rehberliğinde gerçekleştirilen yoga
dersiyle 2025 yılı sağlıklı ve keyifli
bir etkinlikle uğurlandı. 

Bodrum Belediyesi Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlüğü ile İşletme ve
İştirakler Müdürlüğü koordinasyo-
nunda düzenlenen yoga ve pilates
kurslarının 2026 yılında da devam
edeceği bildirildi. (İHA)

BodruM’da 2025 
plateS ile uğurlandı
Bodrum Belediyesi tarafından düzenlenen yoga ve pi-
lates dersleri sürerken, yeni yıl öncesinde her iki bran-
şın bir araya geldiği özel bir etkinlik gerçekleştirildi.   

Toplam 82 ekip ve 120 sporcunun ka-
tıldığı seçme testleri, yüksek rekabet, di-
siplin ve sporcu azmiyle dikkat çekti.
Milli formayı hedefleyen sporcular, per-
formanslarıyla teknik ekibin beğenisini
kazanmak için Köyceğiz Gölü’nde ter
döktü. Köyceğiz Kaymakamı Mert
Kumcu, Türkiye Kürek Federasyonu
Başkanı Erhan Ertürk ve İlçe Gençlik ve
Spor Müdürü Mehmet Kaleli ile birlikte

Türkiye Kürek Federasyonu’nun Milli
Takım Hazırlık Kamplarına katılacak
sporcuların seçilmesi için, 82 ekip 120
sporcu ile gerçekleştirilen test yarışlarını
izledi. Daha sonra Köyceğiz’in su spor-
ları alanında uluslararası öneme sahip bir
merkez olma yolunda önemli adımların-
dan biri olan Su Sporları Olimpiyat Ha-
zırlama Merkezi'ni ziyaret ederek
incelemelerde bulundu.  (İHA)

Köyceğiz’de KüreK Milli taKıMı
SeçMe teSti GerçeKleştirildi

Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde Türkiye Kürek Federasyonu ta-
rafından, 19-31 Ocak 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek
Milli Takım Hazırlık Kampları öncesinde düzenlenen Milli Takım
Seçme Testi, Köyceğiz Gölü’nde başarıyla gerçekleştirildi.  

Antrenörler Kerem Sab
ve Alperen Aydın yöneti-
minde sezona sıkı bir ha-
zırlık süreciyle giren
Moymul Spor U-18 Kız
Takımı, sahada gösterdiği
disiplinli oyun ve mücade-
leci ruhuyla izleyenlerden
tam not aldı. Teknik heye-
tin stratejik hamleleri ve
oyuncuların saha içi koor-
dinasyonu, galibiyeti geti-
ren ana unsurlar oldu.  

Şampiyonluk sonrası
açıklamalarda bulunan
Moymul Spor Kulüp Baş-
kanı Ahmet Karabıyık,
kulüp olarak her branşta
başarıyı hedeflediklerini
belirtti. Karabıyık, "Moy-
mul Spor ailesi olarak
bugün bir gurur günü daha
yaşıyoruz. U-18 Kız takı-
mımız, zorlu geçen turnu-
vada Kütahya şampiyonu olarak
bizleri onurlandırdı. Güzel bir ba-
şarı elde ettik; her bir sporcumun
emeğine, yüreğine sağlık. Onlarla
gurur duyuyorum. Bu başarıda
büyük pay sahibi olan Kerem Sab

ve Alperen Aydın hocalarımızı da
tebrik ediyorum" dedi. 

Kütahya Yeni Spor Salonu'nda
gerçekleştirilen kupa töreninde,
şampiyon sporcular madalyalarını
ve kupalarını yetkililerin elinden

aldı. Tören, sporcuların teknik
heyet ve yönetimle birlikte çektir-
diği hatıra fotoğrafıyla sona erdi.
Moymul Spor, bu sonuçla Kütah-
ya'yı bölge şampiyonalarında tem-
sil etme hakkı kazandı. (İHA)

potanın Kraliçeleri MoyMul Spor
Kütahya basketbol altyapısının heyecan dolu müsabakalarına sahne olan U-18
Kızlar Ligi'nde sezonun şampiyonu Moymul Spor oldu. Kütahya Yeni Spor Sa-
lonu'nda oynanan final maçlarının ardından rakiplerine üstünlük sağlayan Moy-
mul Spor'un genç kızları, şampiyonluk coşkusunu doyasıya yaşadı.   

TFF 3. Lig 4. Grup ekiplerinden Kar-
şıyaka’da ara transfer döneminin başla-
masıyla birlikte hareketli günler
yaşanıyor. İzmir temsilcisi, ilk olarak
Ferdi Burgaz’ı 4 milyon TL bonservis be-
deli karşılığında Muşspor’a gönderirken,
bu ayrılığın ardından sol bek mevkisini
genç bir isimle güçlendirdi. Yeşil-kırmızı-
lılar, Bölgesel Amatör Lig ekiplerinden
Denizli Akkonakspor’da forma giyen
2007 doğumlu sol bek Cumali Turhan’ı
kadrosuna kattı. 

Karşıyaka’da yeni transferlerin yanı
sıra dikkat çeken bir ayrılık da yaşandı.
Sezon başında Konyaspor’dan 1 milyon
TL bonservis bedeliyle transfer edilen 19
yaşındaki kanat oyuncusu Mehmet Güneş
ile karşılıklı anlaşmaya varılarak yollar
ayrıldı. 

Genç futbolcu, bu sezon forma giy-
diği 11 maçta toplam 400 dakika sahada
kalırken 1 gol kaydetti. (İHA)

KarşıyaKa’da MehMet
Güneş’le yollar ayrıldı   
Karşıyaka, sezon başında 1 milyon TL bonservis belediyle kadrosuna kattığı 2006
doğumlu kanat oyuncusu Mehmet Güneş’le karşılıklı anlaşarak yollarını ayırdı.   
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Denizli’nin Bölgesel Amatör
Lig’deki 3 temsilcisinden biri
olan Yeşil Çivril Belediyespor,
Denizlispor ve Akkonakspor’un
dibine demir attığı ligde zirveye
oynayarak tüm dikkatleri üze-
rine çekiyor. 

Ligde geride kalan 12 hafta so-
nunda 5 galibiyet ve 5 beraberlik
alan Yeşil Çivril Belediyespor, topla-
dığı 20 puan ile liderin 3 puan geri-
sinde 4. sırada yer alıyor. Sezon
sonuna kadar iddiasını sürdürmeyi
hedefleyen Yeşil Çivril Belediyespor,
ligin son haftasında lig lideri FDM
Yapı Ereğli Spor Kulübü’nü ağırlaya-
cak. 

Geçtiğimiz hafta deplasmanda oy-
nanan Keçiborlu Belediyespor karşı-
sında etkili bir oyun ortaya
koymasına rağmen sonuca gideme-
yen Denizli temsilcisi, 90 dakika so-
nunda 0-0’lık eşitlikle sahadan bir
puan ile ayrıldı. 

LİDERE KARŞI ETKİLİ
OYUN PLANI

Ligin son maçının hazırlıklarını

yoğun bir tempoda sürdüren Yeşil
Çivril Belediyespor, tüm hesaplarını
galibiyet üzerine kurdu. Lideri evine
puansız göndererek puan farkını ka-
patmayı hedefleyen Çivril ekibi, an-
trenman temposunu da yoğunlaştırdı. 

Yeşil Çivril Belediyespor, FDM
Yapı Ereğli Spor Kulübü’nü yenerek
hem geçtiğimiz haftanın telafisini
yapmak, hem de lider ile puan farkını
kapatmak istiyor. METİN ELTAŞ

YESiL CiVRiL BELEDiYESPOR
TELAFi PESiNDE

Denizli’nin Bölgesel Amatör Lig’deki güçlü temsilcisi Ye-
şil Çivril Belediyespor, ilk yarının son karşılaşmasında te-
lafi arayacak. Geçtiğimiz hafta Keçiborlu deplasmanın-
dan 0-0’lık eşitlikle dönen ve lider ile arasındaki puan far-
kı 3’e yükselen Denizli temsilcisi son hafta evinde lideri
ağırlayacak. Yeşil Çivril, lider FDM Yapı Ereğli Spor Ku-
lübü’nü puansız göndererek, liderliğe ortak olmak istiyor. 

Tarihinin en kötü dönemlerini
geçiren Denizlispor, bu sezon ilk
kez sahne aldığı Bölgesel Amatör
Lig’de de umduğunu bulamadı.
12 hafta sonunda yalnızca 3 kez
kazanabilen ve bir karşılaşmadan
da beraberlikle ayrılan Denizlis-
por, 7 mücadeleyi kaybetti. Top-
ladığı 11 puan ile 14 takımlı
grupta 13. sırada yer alan yeşil-
siyahlılar, bu hafta umudunu ye-
niden tazelemek istiyor. 

Deplasmanda Kumluca Bele-
diyespor’a konuk olacak Deniz-
lispor’da tek hedef, kendisini gibi
alt sıralardan kurtulma mücade-
lesi veren 12 puan ile 12. sırada
yer alan rakibini yenerek bir ba-
samak da olsa tırmanmak.

Gençlerden kurulu kadrosu
ile mücadele veren Denizlispor,
zorlu deplasmanın hazırlıklarını
yoğun bir tempoda sürdürüyor. 

HAKAN BOZKURT

BAL’DA KÖTÜ GÜNLER GEÇiREN DENiZLiSPOR,
KUMLUCA BELEDİYESPOR’U AĞIRLIYOR

HOROZ 
KAZANMAK 

iSTiYOR
Bu sezon ilk kez sahne aldığı Bölgesel Amatör
Lig’de umduğunu bulamayan Denizlispor, ilk
yarının son haftasında kendisi gibi alt sıralar-
dan kurtulma mücadelesi veren Kumluca Bele-
diyespor’a konuk olacak. Denizlispor’da tek
hedef ilk yarıyı galibiyetle kapatmak. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen Okul Spor-
ları Kick Boks İl Birinciliği Vali Recep
Yazıcıoğlu Spor Salonu’nda gerçekleş-
tirildi.

150 sporcunun tatamiye çıktığı il
birinciliği, birbirinden çekişmeli ve ke-
yifli karşılaşmalara sahne oldu. 

İl birinciliğinin tamamlanmasının
ardından ödül töreni düzenlendi. 

Okul Sporları Kick Boks İl Birinci-
liği’nde dereceye giren sporculara
ödüllerini Kick Boks İl Temsilcisi İs-
mail Kol verdi. 

HAKAN BOZKURT

iL BiRiNCiLiĞi TAMAMLANDI, DERECEYE
GiREN SPORCULARA ÖDÜLLERi VERiLDi

DENiZLi’DE KiCK BOKS FIRTINASI
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü faaliyetleri arasında yer alan Okul
Sporları Kick Boks İl Birinciliği karşılaşmaları tamamlandı. Organizas-
yon sonunda dereceye giren sporculara ödülleri verildi. 


